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Suszarki sufitowe są powlekane, nie malowane prosz-
kowo. Dzięki czemu tworzywo, z którego są wykonane 
jest możliwe do odzyskania. 

Environment friendly Ceiling dryers are coated with 
polyethylene, not powder coated. Thanks to this, raw 
material is recyclable. 

Przyjazne dla środowiska 

Environment friendly 

Powlekanie prętów suszarek sufitowych dodatkowo 
wzmacnia konstrukcję produktu.

Coating of the rods further strengthens the structure of 
the product.

Wzmocniona konstrukcja

Reinforced design 

Pręty suszarek sufitowych, wyposażone są w zatyczkę, 
która zapobiega dostawaniu się wody do wnętrza, co 
chroni metal przed korozją. Dodatkowo zabezpiecza 
sznurek przed zerwaniem.

Ceiling dryers rods are equipped with a plug that 
prevents water from getting inside, which protects 
steel from corrosion. Additionally, it protects the cord 
from breaking. 

Zabezpieczone przed korozją

Corrosion protected 

Suszarki sufitowe są przeznaczona zarówno do użytku 
wewnątrz mieszkania, jak i na zewnątrz. Idealne do 
łazienki oraz na taras. Przystosowane do pomieszczeń 
o wysokości aż do 3 m!

Ceiling dryers are designed for both indoor and outdo-
or usage. Perfect for bathroom and terrace.Suitable for 
rooms up to 3 m high!

Uniwersalne

 Corrosion protected 

Pręty suszarki posiadają uprzednio pocięty i przewle-
czony sznurek.

Airer’s rods have a previously cut and threaded cord. 

Ułatwiony montaż

Easy assembly Suszarki sufitowe
Ceiling dryers
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 Grubość prętów / Bar thickness

powleczone / coated 13 mm

niepowleczone / uncoated 12 mm

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 5

Specyfikacja techniczna  / Technical specifications

 Rozmiar produktu złożonego / Composite product size

length / długość 43 cm 43 cm 43 cm 43 cm 43 cm 43 cm

width / szerokość 100 cm 110 cm 120 cm 130 cm 140 cm 150 cm

wysokość / height regulowana (do pomieszczeń do 3 m) / adjustable (for rooms 
up to 3 m)

Rozmiar produktu rozłożonego 
/ The size of the unfolded product 

długość / length 5,5 cm 5,5 cm 5,5 cm 5,5 cm 5,5 cm 5,5 cm

szerokość / width / 5,5 cm 5,5 cm 5,5 cm 5,5 cm 5,5 cm 5,5 cm

wysokość / height 100 cm 110 cm 120 cm 130 cm 140 cm 150 cm

Waga / Weigh 1,20 kg 1,28 kg 1,37 kg 1,65 kg 1,75 kg

Maksymalne obciążenie na jednego pręta 
/ Maximum load per rod 2 kg 2 kg 2 kg 2 kg 2 kg 2 kg

Powierzchnia suszenia / Drying area 5m 5,5 m 6 m 6,5 m 7 m 7,5 m

100 cm 110 cm 120 cm 130 cm 140 cm 150 cm

 Rozmiar produktu złożonego / Composite product size

długość / length 43 cm 43 cm 43 cm 43 cm 43 cm

szerokość / width 160 cm 170 cm 180 cm 190 cm 200 cm

wysokość / height regulowana (do pomieszczeń do 3 m) / adjustable 
(for rooms up to 3 m) 

 Rozmiar produktu rozłożonego / The size of the unfolded product

długość / length 5,5 cm 5,5 cm 5,5 cm 5,5 cm 5,5 cm

szerokość / width 5,5 cm 5,5 cm 5,5 cm 5,5 cm 5,5 cm

wysokość / height 160 cm 170 cm 180 cm 190 cm 200 cm

Waga / Weigh 1,85 kg 2,30 kg 2,35 kg 2,40 kg 2,60 kg

Maksymalne obciążenie na jednego pręta / Maximum load per rod 2 kg 2 kg 2 kg 2 kg 2 kg

Powierzchnia suszenia / Drying area 8 m 8,5 m 9 m 9,5 m 10 m

170 cm 190 cm160 cm 180 cm 200 cm

Ceiling dryer 5 bars

Suszarki sufitowe / Ceiling dryers

Suszarka sufitowa 5 prętów

100 cm 5901583502347

110 cm 5901583502354

120 cm 5901583502361

130 cm 5901583502378

140 cm 5901583502385

150 cm 5901583502392

160 cm 5901583502408

170 cm 5901583502415

180 cm 5901583502422

190 cm 5901583502439

200 cm 5901583502446

 Długość pręta
 Bar length Ean
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 Rozmiar produktu złożonego / Composite product size

length / długość 53 cm 53 cm 53 cm 53 cm 53 cm 53 cm 53 cm

width / szerokość 80 cm 90 cm 100 cm 110 cm 120 cm 130 cm 140 cm

wysokość / height regulowana (do pomieszczeń do 3 m) 
/ adjustable (for rooms up to 3 m)

Rozmiar produktu rozłożonego / The size of the unfolded product 

długość / length 6 cm 6 cm 6 cm 6 cm 6 cm 6 cm 6 cm

szerokość / width / 6 cm 6 cm 6 cm 6 cm 6 cm 6 cm 6 cm

wysokość / height 80 cm 90 cm 100 cm 110 cm 120 cm 130 cm 140 cm

Waga / Weigh 1,10 kg 1,20 kg 1,30 kg 1,40 kg 1,50 kg 1,60 kg 1,90 kg

Maksymalne obciążenie na jednego pręta 
/ Maximum load per rod 2 kg 2 kg 2 kg 2 kg 2 kg 2 kg 2 kg

Powierzchnia suszenia / Drying area 4,8 m 5,4 m 6 m 6,6 m 7,20 m 7,80 m 8,40 m

Rozmiar produktu złożonego / Composite product size

length / długość 53 cm 53 cm 53 cm 53 cm 53 cm 53 cm

width / szerokość 150 cm 160 cm 170 cm 180 cm 190 cm 200 cm

wysokość / height regulowana (do pomieszczeń do 3 m) 
/ adjustable (for rooms up to 3 m)

Rozmiar produktu rozłożonego / The size of the unfolded product 

długość / length 6 cm 6 cm 6 cm 6 cm 6 cm 6 cm

szerokość / width / 6 cm 6 cm 6 cm 6 cm 6 cm 6 cm

wysokość / height 150 cm 160 cm 170 cm 180 cm 190 cm 200 cm

Waga / Weigh 2 kg 2,20 kg 2,70 kg 2,90 kg 3 kg 3,15 kg

Maksymalne obciążenie na jednego pręta 
/ Maximum load per rod 2 kg 2 kg 2 kg 2 kg 2 kg 2kg

Powierzchnia suszenia / Drying area 9 m 9,60 m 10,20 m 10,80 m 11,40 m 12 m

90 cm 110 cm

170 cm

130 cm

190 cm

100 cm

160 cm

120 cm

180 cm

140 cm

200 cm

80 cm

150 cm

80 cm 5901583506123

90 cm 5901583506130

100 cm 5901549953169

110 cm 5901549953176

120 cm 5901549953183

130 cm 5901549953190

140 cm 5901549953206

150 cm 5901549953213

160 cm 5901549953220

170 cm 5901549953237

180 cm 5901549953244

190 cm 5901549953336

200 cm 5901549953343

Ceiling dryer 6 bars

Suszarki sufitowe / Ceiling dryers

Suszarka sufitowa 6 prętów

 Długość pręta
 Bar length Ean

 Grubość prętów / Bar thickness

powleczone / coated 13 mm

niepowleczone / uncoated 12 mm

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 5

Specyfikacja techniczna  / Technical specifications
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 Rozmiar produktu złożonego / Composite product size

length / długość 60,5 cm 60,5 cm 60,5 cm 60,5 cm 60,5 cm 60,5 cm 60,5 cm

width / szerokość 80 cm 90 cm 100 cm 110 cm 120 cm 130 cm 140 cm

wysokość / height regulowana (do pomieszczeń do 3 m) 
/ adjustable (for rooms up to 3 m)

Rozmiar produktu rozłożonego / The size of the unfolded product 

długość / length 6,5 cm 6,5 cm 6,5 cm 6,5 cm 6,5 cm 6,5 cm 6,5 cm

szerokość / width 6,5 cm 6,5 cm 6,5 cm 6,5 cm 6,5 cm 6,5 cm 6,5 cm

wysokość / height 80 cm 90 cm 100 cm 110 cm 120 cm 130 cm 140 cm

Waga / Weigh 1,30 kg 1,40 kg 1,50 kg 1,60 kg 1,75 kg 1,80 kg 2,30 kg

Maksymalne obciążenie na jednego pręta 
/ Maximum load per roda 2 kg 2 kg 2 kg 2 kg 2 kg 2 kg 2 kg

Powierzchnia suszenia / Drying area 5,60 m 6,30 m 7 m 7,70 m 8,40 m 9,10 m 9,80 m

 Rozmiar produktu złożonego / Composite product size

length / długość 60,5 cm 60,5 cm 60,5 cm 60,5 cm 60,5 cm 60,5 cm

width / szerokość 150 cm 160 cm 170 cm 180 cm 190 cm 200 cm

wysokość / height regulowana (do pomieszczeń do 3 m) 
/ adjustable (for rooms up to 3 m)

Rozmiar produktu rozłożonego / The size of the unfolded product

długość / length 6,5 cm 6,5 cm 6,5 cm 6,5 cm 6,5 cm 6,5 cm

szerokość / width 6,5 cm 6,5 cm 6,5 cm 6,5 cm 6,5 cm 6,5 cm

wysokość / height 150 cm 160 cm 170 cm 180 cm 190 cm 200 cm

Waga / Weigh 2,40 kg 2,53 kg 3,13 kg 3,30 kg 3,40 kg 3,57 kg

Maksymalne obciążenie na jednego pręta 
/ Maximum load per roda 2 kg 2 kg 2 kg 2 kg 2 kg 2kg

Powierzchnia suszenia / Drying area 10,50 m 11,20 m 11,90 m 12,60 m 13,30 m 14 m

90 cm

150 cm

80 cm 110 cm

170 cm

130 cm

190 cm

100 cm

160 cm

120 cm

180 cm

140 cm

200 cm

80 cm 5901583506147

90 cm 5901583506154

100 cm 5901583504266

110 cm 5901583504273

120 cm 5901583504280

130 cm 5901583504297

140 cm 5901583504303

150 cm 5901583504310

160 cm 5901583504327

170 cm 5901583504334

180 cm 5901583504341

190 cm 5901583504358

200 cm 5901583504365

Ceiling dryer 7 bars

Suszarki sufitowe / Ceiling dryers

Suszarka sufitowa 7 prętów

 Długość pręta
 Bar length Ean

 Grubość prętów / Bar thickness

powleczone / coated 13 mm

niepowleczone / uncoated 12 mm

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 5

Specyfikacja techniczna  / Technical specifications
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 Rozmiar produktu złożonego / Composite product size

length / długość 53 cm 53 cm 53 cm 53 cm 53 cm 53 cm 53 cm

width / szerokość 80 cm 90 cm 100 cm 110 cm 120 cm 130 cm 140 cm

wysokość / height regulowana (do pomieszczeń do 3 m) 
/ adjustable (for rooms up to 3 m)

Rozmiar produktu rozłożonego / The size of the unfolded product 

długość / length 6 cm 6 cm 6 cm 6 cm 6 cm 6 cm 6 cm

szerokość / width 6 cm 6 cm 6 cm 6 cm 6 cm 6 cm 6 cm

wysokość / height 80 cm 90 cm 100 cm 110 cm 120 cm 130 cm 140 cm

Waga / Weigh 1,10 kg 1,20 kg 1,30 kg 1,40 kg 1,50 kg 1,60 kg 1,90 kg

Maksymalne obciążenie na jednego pręta 
/ Maximum load per roda 2 kg 2 kg 2 kg 2 kg 2 kg 2 kg 2 kg

Powierzchnia suszenia / Drying area 4,8 m 5,4 m 6 m 6,6 m 7,20 m 7,80 m 8,40 m

Rozmiar produktu złożonego / Composite product size

length / długość 53 cm 53 cm 53 cm 53 cm 53 cm 53 cm

width / szerokość 150 cm 160 cm 170 cm 180 cm 190 cm 200 cm

wysokość / height regulowana (do pomieszczeń do 3 m) 
/ adjustable (for rooms up to 3 m)

Rozmiar produktu rozłożonego / The size of the unfolded product

długość / length 6 cm 6 cm 6 cm 6 cm 6 cm 6 cm

szerokość / width 6 cm 6 cm 6 cm 6 cm 6 cm 6 cm

wysokość / height 150 cm 160 cm 170 cm 180 cm 190 cm 200 cm

Waga / Weigh 2 kg 2,20 kg 2,70 kg 2,90 kg 3 kg 3,15 kg

Maksymalne obciążenie na jednego pręta 
/ Maximum load per roda 2 kg 2 kg 2 kg 2 kg 2 kg 2kg

Powierzchnia suszenia / Drying area 9 m 9,60 m 10,20 m 10,80 m 11,40 m 12 m

90 cm

150 cm

80 cm 110 cm

170 cm

130 cm

190 cm

100 cm

160 cm

120 cm

180 cm

140 cm

200 cm

80 cm 5901583508448

90 cm 5901583508455

100 cm 5901583508325

110 cm 5901583508332

120 cm 5901583508349

130 cm 5901583508356

140 cm 5901583508363

150 cm 5901583508370

160 cm 5901583508387

170 cm 5901583508394

180 cm 5901583508400

190 cm 5901583508417

200 cm 5901583508424

Ceiling dryer 6 bars Black

Suszarki sufitowe / Ceiling dryers

Suszarka sufitowa 6 prętów Czarna

 Długość pręta
 Bar length Ean

 Grubość prętów / Bar thickness

powleczone / coated 13 mm

niepowleczone / uncoated 12 mm

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 5

Specyfikacja techniczna  / Technical specifications
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 Rozmiar produktu złożonego / Composite product size

length / długość 60,5 cm 60,5 cm 60,5 cm 60,5 cm 60,5 cm 60,5 cm 60,5 cm

width / szerokość 80 cm 90 cm 100 cm 110 cm 120 cm 130 cm 140 cm

wysokość / height regulowana (do pomieszczeń do 3 m) 
/ adjustable (for rooms up to 3 m)

Rozmiar produktu rozłożonego / The size of the unfolded product 

długość / length 6,5 cm 6,5 cm 6,5 cm 6,5 cm 6,5 cm 6,5 cm 6,5 cm

szerokość / width 6,5 cm 6,5 cm 6,5 cm 6,5 cm 6,5 cm 6,5 cm 6,5 cm

wysokość / height 80 cm 90 cm 100 cm 110 cm 120 cm 130 cm 140 cm

Waga / Weigh 1,30 kg 1,40 kg 1,50 kg 1,60 kg 1,75 kg 1,80 kg 2,30 kg

Maksymalne obciążenie na jednego pręta 
/ Maximum load per roda 2 kg 2 kg 2 kg 2 kg 2 kg 2 kg 2 kg

Powierzchnia suszenia / Drying area 5,60 m 6,30 m 7 m 7,70 m 8,40 m 9,10 m 9,80 m

 Rozmiar produktu złożonego / Composite product size

length / długość 60,5 cm 60,5 cm 60,5 cm 60,5 cm 60,5 cm 60,5 cm

width / szerokość 150 cm 160 cm 170 cm 180 cm 190 cm 200 cm

wysokość / height regulowana (do pomieszczeń do 3 m) 
/ adjustable (for rooms up to 3 m)

Rozmiar produktu rozłożonego / The size of the unfolded product

długość / length 6,5 cm 6,5 cm 6,5 cm 6,5 cm 6,5 cm 6,5 cm

szerokość / width 6,5 cm 6,5 cm 6,5 cm 6,5 cm 6,5 cm 6,5 cm

wysokość / height 150 cm 160 cm 170 cm 180 cm 190 cm 200 cm

Waga / Weigh 2,40 kg 2,53 kg 3,13 kg 3,30 kg 3,40 kg 3,57 kg

Maksymalne obciążenie na jednego pręta 
/ Maximum load per roda 2 kg 2 kg 2 kg 2 kg 2 kg 2kg

Powierzchnia suszenia / Drying area 10,50 m 11,20 m 11,90 m 12,60 m 13,30 m 14 m

90 cm

150 cm

80 cm 110 cm

170 cm

130 cm

190 cm

100 cm

160 cm

120 cm

180 cm

140 cm

200 cm

80 cm 5901583509131

90 cm 5901583509148

100 cm 5901583509155

110 cm 5901583509162

120 cm 5901583509172

130 cm 5901583509186

140 cm 5901583509193

150 cm 5901583509209

160 cm 5901583509216

170 cm 5901583509223

180 cm 5901583509230

190 cm 5901583509247

200 cm 5901583509254

Ceiling dryer 7 bars Black

Suszarki sufitowe / Ceiling dryers

Suszarka sufitowa 7 prętów Czarna

 Długość pręta
 Bar length Ean

 Grubość prętów / Bar thickness

powleczone / coated 13 mm

niepowleczone / uncoated 12 mm

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 5

Specyfikacja techniczna  / Technical specifications
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Kolekcja Aurora to przyjazne dla środowiska 
suszarki na pranie wykonane z drewna i stali. 
Do produkcji wszystkich modeli z serii Aurora 
wykorzystana została technologia, która bez 
bez użycia substancji chemicznych konserwuje 
drewno. Suszarki te są ekologiczne i charaktery-
zują się długą żywotnością ponieważ dostępne 
są do nich części zamienne.

The Aurora collection includes environmentally 
friendly laundry dryers made of wood and steel. 
The production of all models from the Aurora 
series uses technology that preserves wood 
without the use of chemicals. These dryers are 
ecological and have a long service life because 
spare parts are available for them.

Drewno odporne na warunki atmosferyczne.

Wood resistant to weather conditions.

W 100% podlega recyklingowi.

100% recyclable.

Wykonana z drewna i stali.

Made of wood & steel.

Do stosowania zarówno wewnątrz, 
jak i na zewnątrz.

For both indoors and outdoors usage.

Dostępne części zamienne.

Spare parts available.

Suszarka na całe życie.

A dryer for life.

Odporne na warunki  
atmosferyczne.

W 100% nadaje się do 
recyklingu

Resistant to weather 
conditions

100% Recyclable

Kolekcja Aurora
Aurora collection
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Takes up less space in transport.
More environmentally friendly: smaller
packaging, less harmful substances 
released during transport

FOR SELF ASSEMBLY
Possibility to order a version 

 Rozmiar produktu złożonego / Composite product size

length / długość 13,5 cm

width / szerokość 49,5 cm

wysokość / height 94,5 cm

Rozmiar produktu rozłożonego / The size of the unfolded product 

długość / length 38 cm

szerokość / width 94,5 cm

wysokość / height 123 cm

Grubość prętów / Bar thickness
Waga / Weight

13mm
netto: 4,1 kg, brutto: 4,7 kg

Powierzchnia suszenia / Drying area 12,23 m

Aurora wooden dryer XL

Kolekcja Aurora / Aurora Collection

Suszarka Drewniana Aurora XL Ean: 5901583509506

Specyfikacja techniczna  / Technical specifications

The manufacturer provides spare parts, which 
extends the life of the dryer and makes it more 
environmentally friendly and ecological.

Producent udostępnia części zamienne co 
wydłuża żywotność suszarki, sprawia, że jest 
bardziej przyjazna dla środowiska i ekologiczna.

Zajmuje mniej miejsca w transporcie.
Bardziej przyjazna dla środowiska: mniejsze
opakowania, mniej szkodliwych substancji 
wydzielanych podczas transportu.

DO SAMODZIELNEGO MONTAŻU
Możliwość zamówienia wersji 

LOWER
PRICE

NIŻSZA
CENA
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Takes up less space in transport.
More environmentally friendly: smaller
packaging, less harmful substances 
released during transport

FOR SELF ASSEMBLY
Possibility to order a version 

 Rozmiar produktu złożonego / Composite product size

length / długość 73 cm

width / szerokość 49 cm

wysokość / height  12 cm

Rozmiar produktu rozłożonego / The size of the unfolded product 

długość / length 73 cm

szerokość / width 37 cm

wysokość / height 97 cm

Grubość prętów / Bar thickness 13mm

Powierzchnia suszenia / Drying area 7,24 m

Waga / Weight netto: 2,9 kg, brutto: 3,4kg

Aurora wooden dryer

Kolekcja Aurora / Aurora Collection

Suszarka Drewniana Aurora Ean: 5901583508158

Samodzielny montaż / Self assembly
Ean: 5901583509803

Specyfikacja techniczna  / Technical specifications

The manufacturer provides spare parts, 
which extends the life of the dryer and 
makes it more environmentally friendly and 
ecological.

Producent udostępnia części zamienne 
co wydłuża żywotność suszarki, sprawia, 
że jest bardziej przyjazna dla środowiska i 
ekologiczna.

Zajmuje mniej miejsca w transporcie.
Bardziej przyjazna dla środowiska: mniejsze
opakowania, mniej szkodliwych substancji 
wydzielanych podczas transportu.

DO SAMODZIELNEGO MONTAŻU
Możliwość zamówienia wersji 

LOWER
PRICE

NIŻSZA
CENA
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Takes up less space in transport.
More environmentally friendly: smaller
packaging, less harmful substances 
released during transport

FOR SELF ASSEMBLY
Possibility to order a version 

 Rozmiar produktu złożonego / Composite product size

length / długość 4,5 cm

width / szerokość  57,5 cm

wysokość / height  109 cm

Rozmiar produktu rozłożonego / The size of the unfolded product 

długość / length 35 cm

szerokość / width 57,5 cm

wysokość / height 103 cm

Grubość prętów / Bar thickness 13 mm

Powierzchnia suszenia / Drying area 3,57 m

Waga / Weight netto: 1,8 kg, brutto: 2 kg

Aurora towel rack

Kolekcja Aurora / Aurora Collection

Stojak na ręczniki Aurora Ean: 5901583508813

Samodzielny montaż / Self assembly
Ean: 5901583509810

Specyfikacja techniczna  / Technical specifications

Made of FSC ® certified ash wood.

Convenient folding system - compact.

Equipped with locks that prevent the stand 
from folding itself.

Wykonany z certyfikowanego drewna jesio-
nowego FSC ®.

Wygodny system składania - kompaktowy.

Wyposażona w blokady, które uniemożliwia-
ją samoistne składanie się stojaka.

Zajmuje mniej miejsca w transporcie.
Bardziej przyjazna dla środowiska: mniejsze
opakowania, mniej szkodliwych substancji 
wydzielanych podczas transportu.

DO SAMODZIELNEGO MONTAŻU
Możliwość zamówienia wersji 

LOWER
PRICE

NIŻSZA
CENA
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Takes up less space in transport.
More environmentally friendly: smaller
packaging, less harmful substances 
released during transport

FOR SELF ASSEMBLY
Possibility to order a version 

 Rozmiar produktu złożonego / Composite product size

length / długość 4 cm

width / szerokość  85 cm

wysokość / height  58,5 cm

Rozmiar produktu rozłożonego / The size of the unfolded product 

długość / length 39 cm

szerokość / width 85 cm

wysokość / height 53 cm

Grubość prętów / Bar thickness 13 mm

Powierzchnia suszenia / Drying area 4 m

Waga / Weight netto: 1,5 kg, brutto: 1,6 kg

Aurora wall-mounted laundry dryer

Kolekcja Aurora / Aurora Collection

Suszarka ścienna Aurora Ean: 5901583509278

Samodzielny montaż / Self assembly
Ean: 5901583509834

Specyfikacja techniczna  / Technical specifications

Made of FSC ® certified ash wood.

Convenient folding system - compact.

3 levels of height adjustment.

Wykonany z certyfikowanego drewna jesionowe-
go FSC ®.

Wygodny system składania - kompaktowy.

3 poziomy regulacji wysokości.

Zajmuje mniej miejsca w transporcie.
Bardziej przyjazna dla środowiska: mniejsze
opakowania, mniej szkodliwych substancji 
wydzielanych podczas transportu.

DO SAMODZIELNEGO MONTAŻU
Możliwość zamówienia wersji 

LOWER
PRICE

NIŻSZA
CENA
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Takes up less space in transport.
More environmentally friendly: smaller
packaging, less harmful substances 
released during transport

FOR SELF ASSEMBLY
Possibility to order a version 

 Rozmiar produktu złożonego / Composite product size

length / długość 17 cm

width / szerokość  85,1 cm

wysokość / height  25 cm

Rozmiar produktu rozłożonego / The size of the unfolded product 

długość / length 62,8 cm

szerokość / width 85,1 cm

wysokość / height 24,5 cm

Grubość prętów / Bar thickness 13 mm

Powierzchnia suszenia / Drying area 4,80 m

Waga / Weight netto: 1,7 kg, brutto: 1,9 kg

Aurora folding dryer 80

Kolekcja Aurora / Aurora Collection

Suszarka harmonijkowa 80 Aurora Ean: 5901583509261

Samodzielny montaż / Self assembly
Ean: 5901583509827

Specyfikacja techniczna  / Technical specifications

Made of FSC ® certified ash wood.

Convenient folding system - compact.

Wykonany z certyfikowanego drewna jesionowe-
go FSC ®.

Wygodny system składania - kompaktowy.

Zajmuje mniej miejsca w transporcie.
Bardziej przyjazna dla środowiska: mniejsze
opakowania, mniej szkodliwych substancji 
wydzielanych podczas transportu.

DO SAMODZIELNEGO MONTAŻU
Możliwość zamówienia wersji 

LOWER
PRICE

NIŻSZA
CENA
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Takes up less space in transport.
More environmentally friendly: smaller
packaging, less harmful substances 
released during transport

FOR SELF ASSEMBLY
Possibility to order a version 

 Rozmiar produktu złożonego / Composite product size

length / długość 5 cm

width / szerokość  45 cm

wysokość / height  69 cm

Rozmiar produktu rozłożonego / The size of the unfolded product 

długość / length 36,5 cm

szerokość / width 43,5 cm

wysokość / height 61 cm

Pojemność / Capacity 39 L

Waga / Weight netto: 1,3 kg, brutto: 1,4 kg

Aurora laundry basket

Kolekcja Aurora / Aurora Collection

Kosz na pranie Aurora Ean: 5901583509285

Samodzielny montaż / Self assembly
Ean: 5901583509841

Specyfikacja techniczna  / Technical specifications

Made of FSC ® certified ash wood.

Convenient folding system - compact.

High capacity

Wykonany z certyfikowanego drewna jesionowe-
go FSC ®.

Wygodny system składania - kompaktowy.

Pojemny.

Zajmuje mniej miejsca w transporcie.
Bardziej przyjazna dla środowiska: mniejsze
opakowania, mniej szkodliwych substancji 
wydzielanych podczas transportu.

DO SAMODZIELNEGO MONTAŻU
Możliwość zamówienia wersji 

LOWER
PRICE

NIŻSZA
CENA
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Posiadamy w naszym asortymencie różne rodzaje 
suszarek stojących. Dbamy o to, żeby każdy znalazł coś 
dla siebie. Oferujemy zarówno modele kompaktowe, 
do gospodarstwa jednoosobowego, jak i duże modele 
przeznaczone dla całej rodziny. 

Dbamy o szczegóły, dzięki czemu modele różnią się nie 
tylko konstrukcją ale również wbudowanymi dodatka-
mi. Drobne elementy, takie jak kółka w nóżkach, dodat-
kowe uchwyty lub specjalnie zaprojektowane blokady 
ułatwiaja codzienne czynności związane z praniem. 

Staramy się podążać za aktualnymi trendami. Posiada-
my suszarki, których design został specjalnie opra-
cowany, by nadążyć za potrzebami naszych klientów 
i wymogami gospodarstw domowych. Dodatkowo 
zwracamy szczególną uwagę na kolorystykę naszych 
produktów. Chcemy, aby nasze suszarki idealnie paso-
wały do wnętrz dzisiejszych mieszkań i domów.

We have various types of standing clothes dryers to be 
sure that everyone finds the right product. Our range 
includes compact models, for single-person house-
holds and bigger dryers for the whole family. 

We pay attention to details, thanks to which our dryers 
are not just different in design, but also in built-in 
extras. Small features such as castors, extra handles or 
specially designed locks make everyday laundry tasks 
easier. 

Our range follows current trends. The design of our 
clothes dryers has been specially developed to keep up 
with the needs of our customers and the requirements 
of households. In addition, special attention is given 
to the colours of our products. We want our laundry 
dryers to fit perfectly into the interiors of today's flats 
and homes.

Suszarki stojące
Standing laundry dryers
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Sepio Standing Dryer Model 205

Suszarki stojące / Standing dryers

Suszarka Stojąca Sepio Model 205 Ean: 5901583502026

Thick drying surface bars - 9.5 mm.

Stable and durable.

Stabilizing anti-slip pads.

Posiada bardzo grube pręty po-
wierzchni suszenia. Aż 9,5 mm!

Stabilna i wytrzymała.

Stabilizujące nakładki antypoślizgowe.

Rozmiar produktu złożonego / Composite product size

length / długość 7 cm

width / szerokość 55 cm

wysokość / height 128,5 cm

Rozmiar produktu rozłożonego / The size of the unfolded product

length / długość 55 cm

width / szerokość 202 cm

wysokość / height 92 cm

Waga / Weigh 3 kg

Maksymalne obciążenie / Maximum load 15 kg

Powierzchnia suszenia / Drying area 20 m

Grubość prętów / Bar thickness

powierzchnia suszenia / drying area 3 mm

konstrukcyjne / construction 19 mm

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 6

Sepio Standing Dryer Top Black

Suszarki stojące / Standing dryers

Suszarka Stojąca Model Top Black Ean: 5901583508783

Equipped with wheels.

Additional holders for socks.

Telescopic folding system of the dryer.

Large drying surface.

Wyposażona w kółka.

Dodatkowe uchwyty na bieliznę.

Teleskopowy system składania suszarki.

Duża powierzchnia suszenia.

Specyfikacja techniczna  / Technical specifications
Rozmiar produktu złożonego / Composite product size

length / długość 15 cm

width / szerokość 61 cm

wysokość / height 82 cm

Rozmiar produktu rozłożonego / The size of the unfolded product 

length / długość 61 cm

width / szerokość 170 cm

wysokość / height 97 cm

Waga / Weigh 3,6 kg

Maksymalne obciążenie / Maximum load 20 kg

Powierzchnia suszenia / Drying area 15 m

Grubość prętów / Bar thickness

konstrukcyjne / constructional 22/19 mm

powierzchnia suszenia  / drying area 9,5 mm

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 4

Specyfikacja techniczna  / Technical specifications



34 35

Standing Dryer Model 200 Black 

Suszarki stojące / Standing dryers

Suszarka Stojąca Model 200 Black Ean: 5901583508493

Equipped with a cover that prevents the dryer 
from folding spontaneously.

Foldable thanks to the foldable leg system, 
which is convenient to use.

It has sock holders.

Wyposażona w nakładkę zabezpieczającą 
przed samoistnym składaniem się suszarki.

Składana dzięki systemowi łamanej nogi, który 
jest wygodny w użytkowaniu.
Posiada uchwyty na skarpetki.

Specyfikacja techniczna  / Technical specifications

Rozmiar produktu złożonego / Composite product size

length / długość 55 cm

width / szerokość 4 cm

wysokość / height 129,5 cm

Rozmiar produktu rozłożonego / The size of the unfolded product

length / długość 178 cm

width / szerokość 55 cm

wysokość / height 106 cm

Waga / Weigh 3,1 kg

Maksymalne obciążenie / Maximum load 15 kg

Powierzchnia suszenia / Drying area 20 m

Grubość prętów / Bar thickness

nogi / legs 16 mm

powierzchnia suszenia / drying area 6 mm

rama / frame 14 mm

skrzydła / wings 12 mm

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 4

Sepio Standing Dryer Model 305
Suszarka Stojąca Model 305 Ean: 5901583509308

Additional holder for small items.

Stable and durable.

Dryer wing lock

It has wheels on the legs.

Dodatkowy uchwyt na małe rzeczy.

Stabilna i wytrzymała.

Blokada skrzydeł suszarki

Posiada kółka w nóżkach

Rozmiar produktu złożonego / Composite product size

length / długość 9,5 cm

width / szerokość 54 cm

wysokość / height 101 cm

Rozmiar produktu rozłożonego / The size of the unfolded product 

length / długość 54 cm

width / szerokość 175 cm

wysokość / height 112 cm

Waga / Weigh 3 kg

Maksymalne obciążenie / Maximum load 15 kg

Powierzchnia suszenia / Drying area 18 m

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 4/16

Specyfikacja techniczna  / Technical specifications
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Laundry Dryer Model 107 black

Suszarki stojące / Standing dryers

Suszarka Łazienkowa Model 107 black Ean: 5901583506680

Black laundry dryer. It fits perfectly into a loft-
-style interior.

Foldable thanks to the foldable leg system, 
which is convenient to use.

It has anti-slip pads.

Czarna suszarka stojąca na pranie. Idealnie 
pasuje do wnętrza w stylu loft.

Składana dzięki systemowi łamanej nogi, który 
jest wygodny w użytkowaniu.
Posiada nakładki antypoślizgowe.

Specyfikacja techniczna  / Technical specifications

Rozmiar produktu złożonego / Composite product size

length / długość 5 cm

width / szerokość 54,5 cm

wysokość / height 128 cm

Rozmiar produktu rozłożonego / The size of the unfolded product

length / długość 178 cm

width / szerokość 54 cm

wysokość / height 105 cm

Waga / Weigh 3,5 kg

Maksymalne obciążenie / Maximum load 15 kg

Powierzchnia suszenia / Drying area 18 m

Grubość prętów / Bar thickness

powierzchnia suszenia / drying surface 4 mm

konstrukcyjne / construction 15 mm

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 6

Sepio Standing Dryer Model 105

Suszarki stojące / Standing dryers

Suszarka Stojąca Model 105 Ean: 5901583503634

Equipped with a cover that prevents the dryer 
from folding spontaneously.

Foldable thanks to the foldable leg system, 
which is convenient to use.

Equipped with wheels that help you move the 
dryer while protecting the dryer from scrat-
ching the floor.

Wyposażona w nakładkę zabezpieczającą przed 
samoistnym składaniem się suszarki.

Składana dzięki systemowi łamanej nogi, który 
jest wygodny w użytkowaniu.

Wyposażona w kółka, które pomagają w prze-
suwaniu suszarki, zabezpieczając jednocześnie 
suszarkę przed rysowaniem podłogi.

Specyfikacja techniczna  / Technical specifications
Rozmiar produktu złożonego / Composite product size

length / długość 55 cm

width / szerokość 3 cm

wysokość / height 129 cm

Rozmiar produktu rozłożonego / The size of the unfolded product 

length / długość 182 cm

width / szerokość 55 cm

wysokość / height 102 cm

Waga / Weigh 2,6 kg

Maksymalne obciążenie / Maximum load 18 kg

Powierzchnia suszenia / Drying area 18 m

Grubość prętów / Bar thickness

konstrukcyjne / constructional 15 mm

powierzchnia suszenia  / drying area 3 mm

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 6
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Sepio Standing Dryer Model 201 

Suszarki stojące / Standing dryers

Suszarka Stojąca Sepio Model 201 Ean: 5901583503214

The drying surface is made of aluminum, 
making the dryer light and very resistant to 
corrosion.
It has covers on the sides that protect the dryer 
against clothes being pulled up.

Powierzchnia suszenia wykonana z aluminium, 
dzięki czemu suszarka jest lekka i bardzo odporna 
na korozje.

Posiada nakładki na bokach, zabezpieczające 
suszarkę przed zaciąganiem ubrań.

Specyfikacja techniczna  / Technical specifications

Rozmiar produktu złożonego / Composite product size

length / długość 4 cm

width / szerokość 55 cm

wysokość / height 131 cm

Rozmiar produktu rozłożonego / The size of the unfolded product

length / długość 173 cm

width / szerokość 55 cm

wysokość / height 93 cm

Waga / Weigh 2 kg

Maksymalne obciążenie / Maximum load 15 kg

Powierzchnia suszenia / Drying area 18 m

Grubość prętów / Bar thickness

nogi / legs 17 mm

konstrukcyjne / construction 15 mm

powierzchnia suszenia  / drying area 7 mm

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 6

Aluminium
Aluminium
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Sepio Standing Dryer Model 101 

Suszarki stojące / Standing dryers

Suszarka Stojąca Sepio Model 101 Ean: 5901583503016

The dryer is foldable and easy to carry.
Equipped with a sliding mechanism that ma-
kes it easier to fold the dryer.

It has non-slip pads on the legs, which additio-
nally protect the floor against scratches.

Suszarka składana i łatwa do przenoszenia.

Wyposażona w przesuwny mechanizm ułatwiają-
cy składanie suszarki.
Posiada antypoślizgowe nakładki na nóżki, które 
dodatkowo zabezpieczają podłogę przez zaryso-
waniem.

Specyfikacja techniczna  / Technical specifications

Standing Dryer Model 103 

Suszarki stojące / Standing dryers

Suszarka Stojąca Model 103 Ean: 5901583508004

The dryer is foldable and easy to carry.
Equipped with a sliding mechanism that ma-
kes it easier to fold the dryer.

It has non-slip pads on the legs, which additio-
nally protect the floor against scratches.

Suszarka składana i łatwa do przenoszenia.
Wyposażona w przesuwny mechanizm ułatwiają-
cy składanie suszarki.
Posiada antypoślizgowe nakładki na nóżki, które 
dodatkowo zabezpieczają podłogę przez zaryso-
waniem.

Specyfikacja techniczna  / Technical specifications

Rozmiar produktu złożonego / Composite product size

length / długość 55 cm

width / szerokość 3 cm

wysokość / height 129 cm

Rozmiar produktu rozłożonego / The size of the unfolded product

length / długość 182 cm

width / szerokość 55 cm

wysokość / height 102 cm

Waga / Weigh 2,6 kg

Maksymalne obciążenie / Maximum load 18 kg

Powierzchnia suszenia / Drying area 18 m

Grubość prętów / Bar thickness

konstrukcyjne / construction 15 mm

powierzchnia suszenia  / drying area 3 mm

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 6

Rozmiar produktu złożonego / Composite product size

length / długość 55 cm

width / szerokość 3 cm

wysokość / height 129 cm

Rozmiar produktu rozłożonego / The size of the unfolded product

length / długość 182 cm

width / szerokość 55 cm

wysokość / height 102 cm

Waga / Weigh 2,6 kg

Maksymalne obciążenie / Maximum load 18 kg

Powierzchnia suszenia / Drying area 18 m

Grubość prętów / Bar thickness

konstrukcyjne / construction 15 mm

powierzchnia suszenia  / drying area 3 mm

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 6
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Sepio Laundry Dryer Model 203 Black

Suszarki stojące / Standing dryers

Suszarka Model 203 Black Ean: 5901583508776

Equipped with a cover that prevents the dryer 
from folding spontaneously.

Foldable thanks to the foldable leg system, 
which is convenient to use.

It has sock holders.

Wyposażona w nakładkę zabezpieczającą 
przed samoistnym składaniem się suszarki.

Składana dzięki systemowi łamanej nogi, który 
jest wygodny w użytkowaniu.
Posiada uchwyty na skarpetki.

Specyfikacja techniczna  / Technical specifications

Rozmiar produktu złożonego / Composite product size

length / długość 55 cm

width / szerokość 4 cm

wysokość / height 129,5 cm

Rozmiar produktu rozłożonego / The size of the unfolded product

length / długość 178 cm

width / szerokość 55 cm

wysokość / height 106 cm

Waga / Weigh 3,1 kg

Maksymalne obciążenie / Maximum load 15 kg

Powierzchnia suszenia / Drying area 20 m

Grubość prętów / Bar thickness

nogi / legs 16 mm

powierzchnia suszenia / drying area 6 mm

rama / frame 14 mm

skrzydła / wings 12 mm

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 4

Rozmiar produktu złożonego / Composite product size

length / długość 5 cm

width / szerokość 47 cm

wysokość / height 120 cm

Rozmiar produktu rozłożonego / The size of the unfolded product

length / długość 46 cm

width / szerokość 166 cm

wysokość / height 88 cm

Waga / Weigh 2 kg

Maksymalne obciążenie / Maximum load 15 kg

Powierzchnia suszenia / Drying area 16 m

Grubość prętów / Bar thickness

nogi / legs 16 mm

konstrukcyjne / construction 10 mm

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 6

Sepio Standing Dryer Top Black

Suszarki stojące / Standing dryers

Suszarka Stojąca Model Top Black Ean: 5901583508783

It has riveted hinges and a corrosion protection 
coating.

Posiada nitowane zawiasy oraz powłokę zabez-
pieczającą przed korozją.

Specyfikacja techniczna  / Technical specifications
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Suszarki stojące / Standing dryers

Sepio Tower Dryer 125

Suszarki stojące / Standing dryers

Suszarka Wieża Model 125 Ean: 5901583504259

Specyfikacja techniczna  / Technical specifications

3 drying levels

Fits into the shower cabin.

Equipped with wheels.

 3 poziomy suszenia

Mieści się pod prysznicem.

Wyposażona w kółka.

Rozmiar produktu złożonego / Composite product size

length / długość 3 cm

width / szerokość 65 cm

wysokość / height 132 cm

Rozmiar produktu rozłożonego / The size of the unfolded product

length / długość 70 cm

width / szerokość 65 cm

wysokość / height 136 cm

Waga / Weigh 4 kg

Maksymalne obciążenie / Maximum load 20 kg

Powierzchnia suszenia / Drying area 27 m

Grubość prętów / Bar thickness

konstrukcyjne / construction 18 mm

powierzchnia suszenia  / drying area 4 mm

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 4
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Laundry Dryer Model 150

Suszarki stojące / Standing dryers

Suszarka Stojąca Model 150 Ean: 5901549953466

Specyfikacja techniczna  / Technical specifications

3 drying levels

Fits into the shower cabin.

Equipped with locks that prevent the 
dryer from folding itself.

 3 poziomy suszenia

Mieści się pod prysznicem.

Wyposażona w blokady, które uniemożli-
wiają samoistne składanie się suszarki.

Standing Dryer Model 151 Black

Suszarki stojące / Standing dryers

Suszark Stojąca Model 151 Black Ean: 5901583508752

Specyfikacja techniczna  / Technical specifications

3 drying levels

Fits into the shower cabin.

Equipped with locks that prevent the 
dryer from folding itself.

 3 poziomy suszenia

Mieści się pod prysznicem.

Wyposażona w blokady, które uniemożli-
wiają samoistne składanie się suszarki.

Rozmiar produktu złożonego / Composite product size

length / długość 5,8 cm

width / szerokość 58,5 cm

wysokość / height 74 cm

Rozmiar produktu rozłożonego / The size of the unfolded product

length / długość 52,2 cm

width / szerokość 59,5 cm

wysokość / height 130,5 cm

Waga / Weigh 2,45 kg

Maksymalne obciążenie / Maximum load 12 kg

Powierzchnia suszenia / Drying area 20 m

Grubość prętów / Bar thickness

konstrukcyjne / construction 15 mm

powierzchnia suszenia  / drying area 3 mm

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 5

Rozmiar produktu złożonego / Composite product size

length / długość 5,8 cm

width / szerokość 58,5 cm

wysokość / height 74 cm

Rozmiar produktu rozłożonego / The size of the unfolded product

length / długość 52,2 cm

width / szerokość 59,5 cm

wysokość / height 130,5 cm

Waga / Weigh 2,45 kg

Maksymalne obciążenie / Maximum load 12 kg

Powierzchnia suszenia / Drying area 20 m

Grubość prętów / Bar thickness

konstrukcyjne / construction 15 mm

powierzchnia suszenia  / drying area 3 mm

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 5
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Extendable Laundry Dryer Model 102 BLACK

Suszarki stojące / Standing dryers

Suszarka Stojąca Rozciągana Model 102 BLACK Ean: 5901583504112

Specyfikacja techniczna  / Technical specifications

3 drying levels

Fits into the shower cabin.

When folded, it takes up very 
little space (fits into a drawer).

 3 poziomy suszenia

Mieści się pod prysznicem.

Po złożeniu zajmuje bardzo 
mało miejsca (mieści się do 
szuflady).

Rozmiar produktu złożonego / Composite product size

length / długość 9 cm

width / szerokość 44 cm

wysokość / height 52 cm

Rozmiar produktu rozłożonego / The size of the unfolded product

length / długość 39 cm

width / szerokość 44->75 cm

wysokość / height 105 cm

Waga / Weigh 3 kg

Maksymalne obciążenie / Maximum load 15 kg

Powierzchnia suszenia / Drying area 6-9 m

Grubość prętów / Bar thickness

konstrukcyjne / construction 20 mm

powierzchnia suszenia  / drying area 12-15 mm

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 3
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Poza suszarkami sufitowymi oraz stojącymi, posiadamy 
w swojej ofercie również mniej standardowe modele.

Suszarki mocowane do ściany - Przeznaczone na 
drobniejsze elementy. Są bardzo poręczne i pomagają 
oszczędzić miejsce. 

Suszarki ogrodowe - Umieszczane na zewnątrz, są bar-
dzo praktyczne w cieplejsze dni. Powodują, że pranie 
schnie o wiele szybciej. Nie zabierają cennego miejsca 
w domu. Specjalna konstrukcja sprawia, że są odporne 
na warunki atmosferyczne. Z powodzeniem moga stać 
na zewnątrz przez cały rok. 

Suszarki na grzejnik/balkon - Przenośne, składane. 
Praktyczne zarówno w lato, jak i w zimowe dni.

Dokładamy wszelkich starań, żeby w naszej ofercie 
znalazło się jak najwięcej różnych modeli suszarek, a 
klienci mieli możliwość wybrać model, który najbardziej 
będzie odpowiadał ich potrzebom.

In addition to ceiling and standing dryers, we also offer 
more individual models.

Wall-mounted dryers - Designed for smaller items. 
They are very handy and help to save space.

Garden dryers - Placed outdoors, they are very practi-
cal on warmer days. They help the laundry to dry much 
faster. They do not take up valuable space in the house. 
The special design makes them resistant to weather 
conditions. They can successfully be left outside all 
year round.

Radiator/balcony dryers - Portable, foldable. Practical 
both in summer and on winter days.

We make every effort to ensure that our offer includes 
as many different models of dryers as possible, and 
that customers have the opportunity to choose the 
model that best suits their needs.

Pozostałe suszarki
Other laundry dryers
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Hangable Dryer Model 101

Pozostałe suszarki / Other laundry dryers

Suszarka Zawieszana Model 101 Ean: 5901583504105

It has adjustable handles, which makes it 
easier to stabilize the dryer after hanging it.

Dryer for balcony, bathtub, door or radiator.

 Posiada regulowane uchwyty, co ułatwia stabiliza-
cję suszarki po jej zawieszeniu.

Suszarka na balkon, wannę, drzwi lub grzejnik. 

Folding Dryer 60 Model 103

Pozostałe suszarki / Other laundry dryers

Suszarka Harmonijkowa 60 Model 103 Ean: 5901583508134

Specyfikacja techniczna  / Technical specifications

Compact folding dryer. Mounted to the wall 
with screws. Perfect for small rooms and 
balconies.
When folded, it takes up little space.

The dryer is entirely made of steel.

Screws included.

Kompaktowa suszarka harmonijkowa. Montowa-
na do ściany na wkręty. Idealnie sprawdzi się w 
małych pomieszczeniach oraz na balkonie.
Po złożeniu zajmuje mało miejsca. 

Suszarka w całości wykonana ze stali. 

Wkręty w zestawie.

Rozmiar produktu złożonego / Composite product size

length / długość 36 cm

width / szerokość 51 cm

wysokość / height 2 cm

Rozmiar produktu rozłożonego / The size of the unfolded product

length / długość 36 cm

width / szerokość 51 cm

wysokość / height 15 cm

Waga / Weigh 0,5 kg

Maksymalne obciążenie / Maximum load 5 kg

Powierzchnia suszenia / Drying area 3 m

Grubość prętów / Bar thickness

konstrukcyjne / construction 15 mm

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 6

Specyfikacja techniczna  / Technical specificationsRozmiar produktu złożonego / Composite product size

length / długość 10 cm

width / szerokość 60 cm

wysokość / height 18,5 cm

Rozmiar produktu rozłożonego / The size of the unfolded product

length / długość 50 cm

width / szerokość 60 cm

wysokość / height 15 cm

Waga / Weigh 1,29 kg

Maksymalne obciążenie / Maximum load 3 kg

Powierzchnia suszenia / Drying area 3 m

Grubość prętów / Bar thickness

powierzchnia suszenia  / drying area 12 mm

Dodatkowe informacje / Additional information
W zestawie wkręty. / Screws 
included. 

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 6
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Garden Dryer 5000

Pozostałe suszarki / Other laundry dryers

Suszarka Ogrodowa Garden 5000 Ean: 5901583501852

Made of high-quality aluminum 
resistant to weather conditions.

The dryer's structure is made of a thick pipe 
with a diameter of 40 mm, which makes the 
dryer stable and durable.

The dryer has 4 arms.

Adjustable high.

Durable lines protected with a plastic coating, 
making the dryer easy to clean.

Convenient folding system.

Mounting socket included.

Wykonana z wysokiej jakości 
aluminium odpornego na warunki 
atmosferyczne.

Konstrukcja suszarki została wykonana na grubej 
rurze o średnicy 40 mm, dzięki czemu suszarka 
jest stabilna i wytrzymała.

Suszarka posiada 4 ramiona. 

Regulowana wysokość.

Wytrzymałe linki zabezpieczone powłoką z 
tworzywa sztucznego, dzięki czemu suszarka jest 
łatwa w utrzymaniu czystości.

Wygodny system składania.

Gniazdo do mocowania w zestawie.

Specyfikacja techniczna  / Technical specifications

Rozmiar produktu złożonego / Composite product size

length / długość 13 cm

width / szerokość 13 cm

wysokość / height 190 cm

Rozmiar produktu rozłożonego / The size of the unfolded product

length / długość 200 cm

width / szerokość 200 cm

wysokość / height 195 cm

Waga / Weigh 5 kg

Długość ramion / Arm length 143 cm

Powierzchnia suszenia / Drying area 50 m

Grubość prętów / Bar thickness

cokół / plinth 40 mm

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 3
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Garden Dryer 4000

Pozostałe suszarki / Other laundry dryers

Suszarka Ogrodowa Garden 4000 Ean: 5901583501852

Made of high-quality aluminum 
resistant to weather conditions.

The dryer's structure is made of a thick pipe 
with a diameter of 40 mm, which makes the 
dryer stable and durable.

The dryer has 3 arms.

Adjustable high.

Durable lines protected with a plastic coating, 
making the dryer easy to clean.

Convenient folding system.

Mounting socket included.

Wykonana z wysokiej jakości 
aluminium odpornego na warunki 
atmosferyczne.

Konstrukcja suszarki została wykonana na grubej 
rurze o średnicy 40 mm, dzięki czemu suszarka 
jest stabilna i wytrzymała.

Suszarka posiada 3 ramiona. 

Regulowana wysokość.

Wytrzymałe linki zabezpieczone powłoką z 
tworzywa sztucznego, dzięki czemu suszarka jest 
łatwa w utrzymaniu czystości.

Wygodny system składania.

Gniazdo do mocowania w zestawie.

Specyfikacja techniczna  / Technical specifications

Rozmiar produktu złożonego / Composite product size

length / długość 12 cm

width / szerokość 12 cm

wysokość / height 200 cm

Rozmiar produktu rozłożonego / The size of the unfolded product

length / długość 174 cm

width / szerokość 202 cm

wysokość / height 190 cm

Waga / Weigh 3 kg

Długość ramion / Arm length 130 cm

Powierzchnia suszenia / Drying area 40 m

Grubość prętów / Bar thickness

cokół / plinth 40 mm

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 3
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Spring Laundry Clips
Klamerki na pranie Wiosna

Ean: 5901583501548

Kolorowe klamerki na pranie z silikonowym wykończe-
niem.
Ergonomiczny uchwyt.

Colorful clothes pegs with a silicone finish.

Ergonomic handle.

Rozmiar produktu złożonego / Composite product size

length / długość 2,7 cm

width / szerokość 5,5 cm

wysokość / height 19,5 cm

Rozmiar produktu rozłożonego 
The size of the unfolded product

length / długość 0,6 cm

width / szerokość 3,8 cm

wysokość / height 8,2 cm

Waga / Weigh 0,103 kg

Ilość w pojedynczym opakowaniu
Quantity in single package 12

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 10

Specyfikacja techniczna  / Technical specifications

Akcesoria - pranie
Laundry accessories
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Specyfikacja techniczna  / Technical specifications

Rozmiar produktu w opakowaniu / Package dimentions

length / długość 18,8 cm

width / szerokość 18,8 cm

wysokość / height 7,1 cm

Waga / Weigh 0,188 kg

Ilość klamerek w opakowaniu pojedynczym / Quantity  of pegs in single package 30

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 5

Rozmiar produktu w opakowaniu / Package dimentions

length / długość 2,8 cm

width / szerokość 7,1 cm

wysokość / height 12,4 cm

Waga / Weigh 0,08 kg

Ilość w opakowaniu pojedynczym / Quantity in single package 20

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 10

Clothes pegs Normal 20 Black
Klamerki do bielizny Normal 20 Black Ean: 5901583508967

Classic colorful laundry pegs.

 Klasyczne kolorowe klamerki na pranie.

Specyfikacja techniczna  / Technical specifications

Rozmiar produktu w opakowaniu / Package dimentions

length / długość 1,4 cm

width / szerokość 7,4 cm

wysokość / height 14,8 cm

Waga / Weigh 0,033 kg

Ilość w opakowaniu pojedynczym / Quantity in single package 10

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 10

Класически дървени щипки за дрехи. / Classic 
wooden laundry clothespins. / Klasyczne drewniane klamerki 
na pranie.

Wooden Laundry Pegs NORMAL 10

NORMAL 30 Basket with pegs

Akcesoria - pranie / Laundry accessories

Klamerki do bielizny  drewniane NORMAL 10

Koszyk z klamerkami NORMAL 30

Ean: 5901583503504

Ean: 5901583503504

Classic wooden laundry pegs.

Folding basket with pegs - 30 pcs.

Telescopic folding system.
Ideal to hang on laundry dryer.

Klasyczne drewniane klamerki na 
pranie.

Składany koszyk z klamerkami do 
prania - 30 szt
Teleskopowy system składania.
Idealny do zawieszenia na suszarce.

Specyfikacja techniczna  / Technical specifications

Rozmiar produktu w opakowaniu / Package dimentions

length / długość 2,8 cm

width / szerokość 7,1 cm

wysokość / height 12,4 cm

Waga / Weigh 0,08 kg

Ilość w opakowaniu pojedynczym / Quantity in single package 20

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 10

Clothes pegs Normal 20 mix of colors

Akcesoria - pranie / Laundry accessories

Klamerki do bielizny Normal 20 mix kolorów Ean: 5901583501975

Classic colorful laundry pegs.

 Klasyczne kolorowe klamerki na pranie.

Specyfikacja techniczna  / Technical specifications
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Extra strong laundry string with steel 
core.

Bardzo mocna linka do bielizny z wkła-
dem stalowym.

Umbrella type socks hanger with clips.

 Wieszak na bieliznę typu Parasol z 
klamerkami.

Specyfikacja techniczna  / Technical specifications

Clothes pegs + laundry string
Klamerki + Linka na pranie Ean: 5901583500664

Extra strong laundry string with steel 
core.

Bardzo mocna linka do bielizny z wkła-
dem stalowym.

Specyfikacja techniczna  / Technical specifications

Rozmiar produktu w opakowaniu / Package dimentions

length / długość 11,5 cm

width / szerokość 15 cm

wysokość / height 30 cm

Waga / Weigh 0,12 kg

Długość linki / Laundry string lenght 20 m

Ilość klamerek / Quantity of pegs 20

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 10

Laundry string with steel core

Akcesoria - pranie / Laundry accessories

Linka do bielizny 20m w wkładem stalowm Ean: 5901583504686

Rozmiar produktu w opakowaniu / Package dimentions

length / długość 11,5 cm

width / szerokość 3,5 cm

wysokość / height 34 cm

Waga / Weigh 0,120 kg

Długość linki / Laundry string lenght 20 m

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 10

Specyfikacja techniczna  / Technical specifications

Classic colorful laundry pegs.

Klasyczne kolorowe klamerki na pranie.

Rozmiar produktu w opakowaniu / Package dimentions

length / długość 9,2 cm

width / szerokość 9,2 cm

wysokość / height 22 cm

Waga / Weigh 0,18 kg

Ilość w opakowaniu pojedynczym / Quantity in single package 16

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 5

UMBRELLA laundry hanger

NORMAL laundry string 30m

Akcesoria - pranie / Laundry accessories

Wieszak na pranie PARASOL

Linka do bielizny NORMAL 30m

Ean: 5901583501609

Ean: 5901583501951

Rozmiar produktu w opakowaniu / Package dimentions

length / długość 3,5 cm

width / szerokość 5 cm

wysokość / height 20 cm

Waga / Weigh 0,051 kg

Długość linki / Laundry string lenght 30 m

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 10

Classic 30-meter long laundry string.

Klasyczna linka do bielizny o długości 
30 metrów.

Specyfikacja techniczna  / Technical specifications
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Rozmiar produktu w opakowaniu / Package dimentions

length / długość 3 cm

width / szerokość 9 cm

wysokość / height 25 cm

Waga / Weigh 0,03 kg

Długość linki / Cord lenght 42 m

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 5

Rozmiar produktu w opakowaniu / Package dimentions

length / długość 3 cm

width / szerokość 9 cm

wysokość / height 25 cm

Waga / Weigh 0,03 kg

Długość linki / Cord lenght 42 m

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 5

Specyfikacja techniczna  / Technical specifications

Twisted Cord for a Ceiling Dryer, 42m

Black Ceiling Dryer Cord

Akcesoria - pranie / Laundry accessories

Sznurek Do Suszarki Sufitowej Skręcany 42m

Sznurek Do Suszarki Sufitowej Black

Ean: 5901583501012

Ean: 5901583508479

The cord is made by twisting strings, 
making it more durable.

The cord is made by twisting strings, 
making it more durable.

Sznurek skręcany, dzięki czemu jest 
bardziej wytrzymały.

Sznurek skręcany, dzięki czemu jest 
bardziej wytrzymały.

Specyfikacja techniczna  / Technical specifications
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W nszej ofercie posiadamy zarówno deski kompakto-
we, jak i bardziej profesjonalne, wyposażone w dodat-
kowe elementy ułatwiające prasowanie. 

Our offer includes both compact and more profes-
sional boards, equipped with additional elements to 
facilitate ironing.

Różne rodzaje

Various types

Konstrukcja desek do prasowania wykonana z nowo-
czesnych materiałów. Specjalnie wyselekcjonowane 
pokrowce sprawjają, że każdy znajdzie coś dla siebie.

The structure of ironing boards is made of modern ma-
terials. Specially selected covers ensure that everyone 
will find something for themselves.

Nowoczesny design

Modern design

Dla wygody naszych klientów, postaraliśmy się, żeby 
nasze deski miały mofunkcje regulacji wysokości.

For the convenience of our customers, we have made 
sure that our boards have height adjustment functions.

Regulacja wysokości

Height adjustment

Deski do prasowania
Ironing boards
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Rozmiar produktu złożonego / Composite product size

length / długość 8,5 cm

width / szerokość 40 cm

wysokość / height 158,5 cm

Rozmiar produktu rozłożonego / The size of the unfolded product

length / długość 145 cm

width / szerokość 38 cm

wysokość / height 12->94 cm

Waga / Weigh 6 kg

Rozmiar blatu / Board size 120 x 38 cm

Rodzaj blatu / Type of boart Stal / Steel

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 2

Ironing board Model 107

Deski do prasowania / Ironing boards

Deska do prasowania MODEL 107 Ean: 5901583506185

Removable cover made of 2 layers (100% 
cotton and 8 mm foam lining).

Adjustable feet that give the board stability.
Additional hanger holder next to the iron stand.

Iron stand with heat-resistant pads.

Zdejmowalny pokrowiec wykonany z 2 warstw 
(100% bawełny oraz 8 mm podszycia z pianki).

Regulowane stópki, nadające stabilność desce.
Dodatkowy uchwyt na wieszaki przy podstawce 
na żelazko.

Podstawka na żelazko z żaroodpornymi 
nakładkami.

Specyfikacja techniczna  / Technical specifications

Smooth height adjustment.Płynna regulacja wysokości.

Rozmiar produktu złożonego / Composite product size

length / długość 8,5 cm

width / szerokość 40,5 cm

wysokość / height 152 cm

Rozmiar produktu rozłożonego / The size of the unfolded product

length / długość 145 cm

width / szerokość 38 cm

wysokość / height 12-95 cm

Waga / Weigh 6,2 kg

Rozmiar blatu / Board size 120 x 38 cm

Rodzaj blatu / Type of boart
Perforowany z tworzywa sztucz-
nego / Perforated board made 
of plastic

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 1

Ironing board M 205

Deski do prasowania / Ironing boards

Deska Do Prasowania  M 205 Ean: 5901583503733

Power socket with extension cord.

Anti-slip pads.
Removable cover made of 2 layers (100% 
cotton and 8 mm foam lining).

Iron stand.

Iron cord holder for easier ironing.

Gniazdo zasilania z przedłużaczem.

Nakładki antypoślizgowe.
Zdejmowalny pokrowiec wykonany z 2 warstw 
(100% bawełny oraz 8 mm podszycia z pianki).

Podstawka na żelazko.

Uchwyt na przewód żelazka, ułatwiający praso-
wanie.

Specyfikacja techniczna  / Technical specifications

Smooth height adjustment.Płynna regulacja wysokości.
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Rozmiar produktu złożonego / Composite product size

length / długość 5,5 cm

width / szerokość 40,5 cm

wysokość / height 151,5 cm

Rozmiar produktu rozłożonego / The size of the unfolded product

length / długość 138 cm

width / szerokość 38 cm

wysokość / height 12->95 cm

Waga / Weigh 4,6 kg

Rozmiar blatu / Board size 120 x 38 cm

Rodzaj blatu / Type of boart Stal / Steel

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 2

Ironing board Model 102 Black

Deski do prasowania / Ironing boards

Deska Do Prasowania Model 102 Black Ean: 5901583506864

Removable cover made of 2 layers (100% 
cotton and 8 mm foam lining).

Anti-slip pads.
Iron stand.

Smooth height adjustment up to 95 cm.

Solid ironing board.

Zdejmowalny pokrowiec wykonany z 2 warstw 
(100% bawełny oraz 8 mm podszycia z pianki).

Nakładki antypoślizgowe.
Podstawka pod żelazko.

Płynna regulacja wysokości do 95 cm.

Solidna deska do prasowania.

Specyfikacja techniczna  / Technical specifications

Rozmiar produktu złożonego / Composite product size

length / długość 4,5 cm

width / szerokość 33,5 cm

wysokość / height 144,5 cm

Rozmiar produktu rozłożonego / The size of the unfolded product

length / długość 125 cm

width / szerokość 33,5 cm

wysokość / height 12-87 cm

Waga / Weigh 3,05 kg

Rozmiar blatu / Board size 105 x 30 cm

Rodzaj blatu / Type of boart Stal / Steel

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 2

Ironing board Model 101

Deski do prasowania / Ironing boards

Deska Do Prasowania Model 101 Ean: 5901583506857

Specyfikacja techniczna  / Technical specifications

Removable cover made of 2 layers (50% cot-
ton, 50% polyester and foam lining).

Anti-slip pads.

Iron stan.

Zdejmowany pokrowiec wykonany z 2 warstw 
(50% bawełna, 50% Poliester oraz podszyciae z 
pianki).
Nakładki antypoślizgowe.

Podstawka pod żelazko.

Smooth height adjustment.Płynna regulacja wysokości.



72 73

Rozmiar produktu złożonego / Composite product size

length / długość 4,5 cm

width / szerokość 33,5 cm

wysokość / height 144,5 cm

Rozmiar produktu rozłożonego / The size of the unfolded product

length / długość 125 cm

width / szerokość 33,5 cm

wysokość / height 87 cm

Waga / Weigh 3,05 kg

Rozmiar blatu / Board size 105 x 30 cm

Rodzaj blatu / Type of boart Stal / Steel

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 2

Ironing board Model 103

Deski do prasowania / Ironing boards

Deska do Prasowania Model 103 Ean: 5901583508011

Specyfikacja techniczna  / Technical specifications

Removable cover made of 2 layers (50% cot-
ton, 50% polyester and foam lining).

Anti-slip pads.

Iron stan.

Zdejmowany pokrowiec wykonany z 2 warstw 
(50% bawełna, 50% Poliester oraz podszyciae z 
pianki).
Nakładki antypoślizgowe.

Podstawka pod żelazko.

Smooth height adjustment.Płynna regulacja wysokości.

Rozmiar produktu złożonego / Composite product size

length / długość 3 cm

width / szerokość 30 cm

wysokość / height 100 cm

Rozmiar produktu rozłożonego / The size of the unfolded product

length / długość 120 cm

width / szerokość 30 cm

wysokość / height 73-80 cm

Waga / Weigh 3,6 kg

Rozmiar blatu / Board size 100 x 30 cm

Rodzaj blatu / Type of boart Płyta wiórowa / Chipboard

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 8

Ironing board Model Irit Black

Deski do prasowania / Ironing boards

Deska Model Irit Black Ean: 5901583508769

Cotton cover on a sponge.

Anti-slip pads.
Pull-out iron stand.

Three levels of height adjustment.

Compact ironing board.

Pokrowiec bawełniany na gąbce.

Nakładki antypoślizgowe.
Wysówana podstawka pod żelazko.

Trzy poziomy regulacji wysokości.

Kompaktowa deska do prasowania.

Specyfikacja techniczna  / Technical specifications
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Rozmiar produktu złożonego / Composite product size

length / długość 3 cm

width / szerokość 30 cm

wysokość / height 100 cm

Rozmiar produktu rozłożonego / The size of the unfolded product

length / długość 120 cm

width / szerokość 30 cm

wysokość / height 73-80 cm

Waga / Weigh 3,6 kg

Rozmiar blatu / Board size 100 x 30 cm

Rodzaj blatu / Type of boart Płyta wiórowa / Chipboard

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 8

Ironing board Tiri

Deski do prasowania / Ironing boards

Deska do prasowania Tiri 100 x 30 Ean: 5901583500749

Cotton cover on a sponge.

Anti-slip pads.
Pull-out iron stand.

Three levels of height adjustment.

Compact ironing board.

Pokrowiec bawełniany na gąbce.

Nakładki antypoślizgowe.
Wysówana podstawka pod żelazko.

Trzy poziomy regulacji wysokości.

Kompaktowa deska do prasowania.

Specyfikacja techniczna  / Technical specifications

Rozmiar produktu złożonego / Composite product size

length / długość 3 cm

width / szerokość 30 cm

wysokość / height 100 cm

Rozmiar produktu rozłożonego / The size of the unfolded product

length / długość 100 cm

width / szerokość 30 cm

wysokość / height 73-80 cm

Waga / Weigh 3,6 kg

Rozmiar blatu / Board size 100 x 30 cm

Rodzaj blatu / Type of boart Płyta wiórowa / Chipboard

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 8

Ironing board Model Irit

Deski do prasowania / Ironing boards

Deska Model Irit Ean: 5901583508714

Cotton cover on a sponge.

Anti-slip pads.

Three levels of height adjustment.

Compact ironing board.

Pokrowiec bawełniany na gąbce.

Nakładki antypoślizgowe.

Trzy poziomy regulacji wysokości.

Kompaktowa deska do prasowania.

Specyfikacja techniczna  / Technical specifications
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Ułatwiają prasowanie małych rzeczy, a w szczególno-
ści rękawów przy koszulach. 

They make ironing small items easier, especially shirt 
sleeves.

Rękawniki

Sleeve boards

Rózne rodzeje, dla desek małych i dużych. Warto do-
pasować podszycie dla swoich potrzeb i intensywności 
prasowania. Ciekawą propozycją są pokrowce wykona-
ne z materiału odpornego na wysokie temperatury oraz 
posiadające powłokę teflonową. 

Dobrze dobrany pokrowiec sprawia, że prasowanie 
staje się łatwiejsze i przyjemniejsze.

Various types, for small and large boards. It is worth 
adjusting the lining to suit your needs and ironing 
intensity. An interesting proposition are covers made 
of material resistant to high temperatures and with a 
Teflon coating.

A well-chosen cover makes ironing easier and more 
enjoyable.

Pokrowce na deski do prasowania

Ironing board covers

Akcesoria do prasowania
Ironing accessories
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Rozmiar produktu złożonego / Composite product size

length / długość 3,5 cm

width / szerokość 26 cm

wysokość / height 39,5 cm

Rozmiar produktu rozłożonego / The size of the unfolded product

length / długość 135 cm

width / szerokość 50 cm

wysokość / height 0,5 cm

Waga / Weigh 0,15 kg

Rozmiar blatu / Board size max 135 x 50 cm

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 10

Parking ironing board cover

Akcesoria do prasowania / Ironing accessories

Pokrowiec na deskę do prasowania Parking Ean: 5901583503757

The cover has a lining made of foam and a 
layer of felt, which makes it easier to iron out 
creases.

Fits ironing boards with top dimensions up to 
135x50 cm.

The rest of the cover is made of 100% cotton.

Ironing board cover with a zone made of he-
at-resistant material on which you can place a 
hot iron. The material withstands temperatures 
up to 180 ºC for 10 minutes.

Pokrowiec posiada podszycie wykonane z pianki 
oraz warstwę filcu, które ułatwiają prasowanie 
zagnieceń.

Pasuje na deski do prasowania o wymiarach blatu 
max do135x50 cm.

Pozostała część pokrowca wykonana w 100% z 
bawełny.

Pokrowiec na deskę do prasowania ze strefą, 
wykonaną z żaroodpornego materiału, na której 
można postawić gorące żelazko. Materiał wytrzy-
muje temperaturę do 180 ºC przez 10 minut.

Specyfikacja techniczna  / Technical specifications

Rozmiar produktu złożonego / Composite product size

length / długość 3 cm

width / szerokość 12 cm

wysokość / height 64 cm

Rozmiar produktu rozłożonego / The size of the unfolded product

length / długość 50 cm

width / szerokość 11 cm

wysokość / height 15 cm

Waga / Weigh 0,67 kg

Rozmiar blatu / Board size 50 x 12 cm

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 10

Metallic sleeve board

Akcesoria do prasowania / Ironing accessories

Rękawnik metalizowany Ean: 5901549330113

Sleeve board i.e. a board for ironing sleeves. 
Makes it easier to remove creases from hard-
-to-reach places.

The sleeve is foldable, so it takes up little space.

The cover has a metalized (Teflon) coating that 
supports the circulation of steam from the iron, 
making ironing easier and faster.

Rękawinik, czyli deska do prasowania rękawów. 
Ułatwia usuwanie zagnieceń z ciężko dostępnych 
miejsc.

Rękawnik jest składany, dzięki czemu zajmuje 
mało miejsca.

Pokrowiec posiada metalizowaną (teflonową) 
powłokę, która wspomaga obieg pary wodnej z 
żelazka, ułatwiając i przyspieszając prasowanie.

Specyfikacja techniczna  / Technical specifications
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Fruit L ironing board cover

Akcesoria do prasowania / Ironing accessories

Pokrowiec na deskę Fruit L Ean: 5901583501890

It has a string drawstring, which makes it easier 
to adjust the cover to the size of the countertop.

3-layer: material 100% cotton, 3mm sponge, 
non-woven fabric.

It allows water vapor from the iron to pass 
through well.

For irons and steam stations.

Perfect for steel and chipoards.

Posiada ściągacz sznurkowy, dzięki czemu łatwiej 
dopasować pokrowiec do rozmiaru blatu.

3-warstwowy: materiał 100% bawełny, gąbka 
3mm, włóknina.

Dobrze przepuszcza parę wodną z żelazka.

Do żelazek i stacji parowych.

Idealny do desek stalowych i płytowych.

Rozmiar produktu złożonego / Composite product size

length / długość 5 cm

width / szerokość 26,5 cm

wysokość / height 38,5 cm

Rozmiar produktu rozłożonego / The size of the unfolded product

length / długość 144 cm

width / szerokość 44 cm

wysokość / height 0,5 cm

Waga / Weigh 0,24 kg

Rozmiar blatu / Board size max 144 x 44 cm

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 10

Specyfikacja techniczna  / Technical specifications

City L ironing board cover

Akcesoria do prasowania / Ironing accessories

Pokrowiec na deskę City L Ean: 5901583501883

It has a string drawstring, which makes it easier 
to adjust the cover to the size of the countertop.

3-layer: material 100% cotton, 3mm sponge, 
non-woven fabric.

It allows water vapor from the iron to pass 
through well.

For irons and steam stations.

Perfect for steel and chipoards.

Posiada ściągacz sznurkowy, dzięki czemu łatwiej 
dopasować pokrowiec do rozmiaru blatu.

3-warstwowy: materiał 100% bawełny, gąbka 
3mm, włóknina.

Dobrze przepuszcza parę wodną z żelazka.

Do żelazek i stacji parowych.

Idealny do desek stalowych i płytowych.

Rozmiar produktu złożonego / Composite product size

length / długość 5 cm

width / szerokość 26,5 cm

wysokość / height 38,5 cm

Rozmiar produktu rozłożonego / The size of the unfolded product

length / długość 144 cm

width / szerokość 44 cm

wysokość / height 0,5 cm

Waga / Weigh 0,24 kg

Rozmiar blatu / Board size max 144 x 44 cm

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 10

Specyfikacja techniczna  / Technical specifications
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Butterfly ironing board cover

Akcesoria do prasowania / Ironing accessories

Pokrowiec na deskę do prasowania Butterfly Ean: 5901583508707

It allows water vapor from the iron to pass 
through well.

Material: cotton fabric, 3 mm sponge.

It has a string drawstring, which makes it easier 
to adjust the cover to the size of the countertop.

Dobrze przepuszcza parę wodną z żelazka.

Materiał: tkanina bawełniana , gąbka 3 mm.

Posiada ściągacz sznurkowy, dzięki czemu łatwiej 
dopasować pokrowiec do rozmiaru blatu.

Specyfikacja techniczna  / Technical specifications

Rozmiar produktu złożonego / Composite product size

length / długość 2,3 cm

width / szerokość 27,5 cm

wysokość / height 33 cm

Rozmiar produktu rozłożonego / The size of the unfolded product

length / długość 115 cm

width / szerokość 38 cm

wysokość / height 0,2 cm

Waga / Weigh 0,07 kg

Rozmiar blatu / Board size 97-109 cm x 20-32 cm

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 1

Cat ironing board cover

Akcesoria do prasowania / Ironing accessories

Pokrowiec na deskę do prasowania Cat 130x45 Ean: 5901583508691

It allows water vapor from the iron to pass 
through well.

Material: cotton fabric, 3 mm sponge.

It has a string drawstring, which makes it easier 
to adjust the cover to the size of the countertop.

Dobrze przepuszcza parę wodną z żelazka.

Materiał: tkanina bawełniana , gąbka 3 mm.

Posiada ściągacz sznurkowy, dzięki czemu łatwiej 
dopasować pokrowiec do rozmiaru blatu.

Specyfikacja techniczna  / Technical specifications

Rozmiar produktu złożonego / Composite product size

length / długość 2,3 cm

width / szerokość 27,5 cm

wysokość / height 33 cm

Rozmiar produktu rozłożonego / The size of the unfolded product

length / długość 130 cm

width / szerokość 45 cm

wysokość / height 0,2 cm

Waga / Weigh 0,07 kg

Rozmiar blatu / Board size 112-124 cm x 27-39 cm

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 1
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Teflon ironing board cover

Akcesoria do prasowania / Ironing accessories

Pokrowiec na deskę do prasowania Teflonowy Ean: 5901549953978

It has a foam lining.

Does not dye ironed fabrics.

Ironing board cover with a Teflon coating that 
supports steam circulation.

Posiada podszycie z pianki.

Nie przykleja prasowanego materiału.

Pokrowiec na deskę do prasowania z teflonową 
powłoką, która wspomaga obieg pary.

Specyfikacja techniczna  / Technical specifications

Rozmiar produktu złożonego / Composite product size

length / długość 2,3 cm

width / szerokość 22cm

wysokość / height 26,5 cm

Rozmiar produktu rozłożonego / The size of the unfolded product

length / długość 127 cm

width / szerokość 47 cm

wysokość / height 0,2 cm

Waga / Weigh 0,07 kg

Rozmiar blatu / Board size max. 127 cm x 47 cm

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 10

Fabric ironing board cover

Akcesoria do prasowania / Ironing accessories

Pokrowiec na deskę do prasowania Materiałowy Ean: 5901549953961

It has a foam lining.

Does not dye ironed fabrics.

Classic ironing board cover.

Posiada podszycie z pianki.

Nie farbuje prasowanych tkanin.

Klasyczny pokrowiec na deskę do prasowania.

Specyfikacja techniczna  / Technical specifications

Rozmiar produktu złożonego / Composite product size

length / długość 2,3 cm

width / szerokość 22cm

wysokość / height 26,5 cm

Rozmiar produktu rozłożonego / The size of the unfolded product

length / długość 127 cm

width / szerokość 47 cm

wysokość / height 0,2 cm

Waga / Weigh 0,07 kg

Rozmiar blatu / Board size max. 127 cm x 47 cm

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 10
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Basket Verona SR 30x19x14 Black
Koszyk Verona SR 30x19x14 Black

Ean: 5901583507113

Posiada lniane wyszycie.

Wypleciony ze sznurka.

It has linen lining.

Made of cord.

Rozmiar produktu / Product dimentions

length / długość 19 cm

width / szerokość 30 cm

wysokość / height 14 cm

Waga / Weigh 0,30 kg

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 24

Specyfikacja techniczna  / Technical specifications

Kosze i organizery
Baskets and organizers
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Specyfikacja techniczna  / Technical specifications

Specyfikacja techniczna  / Technical specifications

Rozmiar produktu / Product dimentions

length / długość 19 cm

width / szerokość 30 cm

wysokość / height 14 cm

Waga / Weigh 0,30 kg

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 24

Basket Verona  MO 35x24x16 Black
Koszyk Verona  MO 35x24x16 Black Ean: 5901583507175

Specyfikacja techniczna  / Technical specifications

Specyfikacja techniczna  / Technical specifications

Rozmiar produktu / Product dimentions

length / długość 24 cm

width / szerokość 35 cm

wysokość / height 16 cm

Waga / Weigh 0,65 kg

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 24

Rozmiar produktu / Product dimentions

length / długość 24 cm

width / szerokość 35 cm

wysokość / height 16 cm

Waga / Weigh 0,65 kg

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 24

Basket Verona  MO 35x24x16 White

Koszyki i organizery / Baskets and organizers

Koszyk Verona  MO 35x24x16 White Ean: 5901583507168

Rozmiar produktu / Product dimentions

length / długość 24 cm

width / szerokość 35 cm

wysokość / height 16 cm

Waga / Weigh 0,65 kg

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 24

Basket Verona  MR 35x24x16 Black

Basket Verona SO 30x19x14 Black

Koszyki i organizery / Baskets and organizers

Koszyk Verona  MR 35x24x16 Black

Koszyk Verona SO 30x19x14 Black

Ean: 5901583507137

Ean: 5901583507151
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3L waste bin 
Kosz z pedałem 3L Z

Ean: 5901583501371

Made of stainless steel.

Wykonany ze stali nierdzewnej.

Specyfikacja techniczna  / Technical specifications

Rozmiar produktu w opakowaniu  
Package dimentions

length / długość 11,5 cm

width / szerokość 15 cm

wysokość / height 30 cm

Waga / Weigh 0,12 kg

Długość linki / Laundry string lenght 20 m

Ilość klamerek / Quantity of pegs 20

Ilość w opakowaniu zbiorczym 
Quantity in bulk package 10

Ideal for bathroom.

Idealny do łazienki.

Kosze na śmieci
Trash bins
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Basket with a pedal.

Made of stainless steel, painted.

Kosz z pedałem.

Wykonany ze stali nie-
rdzewnej, malowany.

Set 5L basket + Black Wood toilet brush
Zestaw Kosz 5L + Szczotka WC Black Wood Ean: 5901583509513

Rozmiar produktu w opakowaniu / Package dimentions

length / długość 11,5 cm

width / szerokość 3,5 cm

wysokość / height 34 cm

Waga / Weigh 0,120 kg

Długość linki / Laundry string lenght 20 m

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 10

Specyfikacja techniczna  / Technical specifications

Specyfikacja techniczna  / Technical specifications

3L Black waste bin

Kosze na śmieci / Trash bins

KOSZ 3 L Czarny Ean: 5901583505874

Rozmiar produktu w opakowaniu / Package dimentions

length / długość 11,5 cm

width / szerokość 3,5 cm

wysokość / height 34 cm

Waga / Weigh 0,120 kg

Długość linki / Laundry string lenght 20 m

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 10

Specyfikacja techniczna  / Technical specifications

Rozmiar produktu w opakowaniu / Package dimentions

length / długość 9,2 cm

width / szerokość 9,2 cm

wysokość / height 22 cm

Waga / Weigh 0,18 kg

Ilość w opakowaniu pojedynczym / Quantity in single package 16

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 5

Nico 5L Black waste bin

Nico 5L White waste bin

Kosze na śmieci / Trash bins

Kosz Nico 5L Black

Kosz Nico 5L White

Ean: 5901583509902

Ean: 5901583509896

Rozmiar produktu w opakowaniu / Package dimentions

length / długość 3,5 cm

width / szerokość 5 cm

wysokość / height 20 cm

Waga / Weigh 0,051 kg

Długość linki / Laundry string lenght 30 m

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 10

Specyfikacja techniczna  / Technical specifications
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Specyfikacja techniczna  / Technical specificationsSpecyfikacja techniczna  / Technical specifications

Rozmiar produktu w opakowaniu / Package dimentions

length / długość 9,2 cm

width / szerokość 9,2 cm

wysokość / height 22 cm

Waga / Weigh 0,18 kg

Ilość w opakowaniu pojedynczym / Quantity in single package 16

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 5

3l GREEN waste bin

3l BLUE waste bin

Kosze na śmieci / Trash bins

Kosz 3l GREEN

Kosz 3l BLUE 

Ean: 5901583509872

Ean: 5901583509889

Rozmiar produktu w opakowaniu / Package dimentions

length / długość 3,5 cm

width / szerokość 5 cm

wysokość / height 20 cm

Waga / Weigh 0,051 kg

Długość linki / Laundry string lenght 30 m

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 10

Specyfikacja techniczna  / Technical specifications

Rozmiar produktu w opakowaniu / Package dimentions

length / długość 9,2 cm

width / szerokość 9,2 cm

wysokość / height 22 cm

Waga / Weigh 0,18 kg

Ilość w opakowaniu pojedynczym / Quantity in single package 16

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 5

6L Black Wood waste bin

6L White Wood waste bin

Kosze na śmieci / Trash bins

Kosz 6L Black Wood

Kosz 6l White Wood

Ean: 5901583509001

Ean: 5901583509018

Rozmiar produktu w opakowaniu / Package dimentions

length / długość 3,5 cm

width / szerokość 5 cm

wysokość / height 20 cm

Waga / Weigh 0,051 kg

Długość linki / Laundry string lenght 30 m

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 10

Specyfikacja techniczna  / Technical specifications
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Tokyo Black Set
Zestaw Tokyo Black

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 6

dozownik / soap dispenser    ean 5901583506475

kubek / tumbler                        ean 5901583506482

mydelniczka / soap dish       ean 5901583506499

szczotka / wc brush               ean 5901583506505

Wymiary / Dimentions:

Wymiary / Dimentions:

Wymiary / Dimentions:

Wymiary / Dimentions:

7,8 cm x 7,8 cm x 17,2 cm

9,8 cm x 9,8 cm x 10,9 cm

8,2 cm x 12,3 cm x 2,3 cm

10,2 cm x 10,2 cm x 38 cm

Waga / Weight: 

Waga / Weight: 

Waga / Weight: 

Waga / Weight: 

0,40 kg

0,30 kg

0,17 kg

0,89 kgAkcesoria stojące
Standing accessories
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Akcesoria stojące / Standing accessories

White  Diamond Set

Black  Diamond Set

Zestaw Diamond Biały

Zestaw Diamond Czarny

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 6

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 6

dozownik / soap dispenser   
 ean 5901583503177

dozownik / soap dispenser   
 ean 5901583503139

kubek / tumbler                        
ean 5901583503184

kubek / tumbler                        
ean 5901583503146

mydelniczka / soap dish
ean 5901583503191

mydelniczka / soap dish
ean 5901583503153

szczotka / wc brush 
ean 5901583503207

szczotka / wc brush 
ean 5901583503160

Wymiary / Dimentions:

Wymiary / Dimentions:

Wymiary / Dimentions:

Wymiary / Dimentions:

Wymiary / Dimentions:

Wymiary / Dimentions:

Wymiary / Dimentions:

Wymiary / Dimentions:

9 cm x 9 cm x 17  cm

9 cm x 9 cm x 17  cm

5,5 cm x 5,5 cm x 11  cm

5,5 cm x 5,5 cm x 11  cm

11,5 cm x 11,5 cm x 3  cm

11,5 cm x 11,5 cm x 3  cm

11 cm x 11 cm x 38  cm

11 cm x 11 cm x 38  cm

Waga / Weight: 

Waga / Weight: 

Waga / Weight: 

Waga / Weight: 

Waga / Weight: 

Waga / Weight: 

Waga / Weight: 

Waga / Weight: 

0,11 kg

0,11 kg

0,07 kg

0,07 kg

0,05 kg

0,05 kg

0,34 kg

0,34 kg

Akcesoria stojące / Standing accessories

Madrid White Set

Madrid Black Set

Zestaw Madrid White

Zestaw Madrid Black

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 6

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 4

dozownik / soap dispenser   
 ean 5901583509315

dozownik / soap dispenser   
 ean 5901583509353

kubek / tumbler                        
ean 5901583509339

kubek / tumbler                        
ean 5901583509377

mydelniczka / soap dish
ean 5901583509322

mydelniczka / soap dish
ean 5901583509360

szczotka / wc brush 
ean 5901583509346

szczotka / wc brush 
ean 5901583509384

Wymiary / Dimentions:

Wymiary / Dimentions:

Wymiary / Dimentions:

Wymiary / Dimentions:

6,5 cm x 6,5 cm x 18 cm

6,4 cm x 6,4 cm x 11  cm

12,3 cm x 12,3 cm x 3,3  cm

8,5 cm x 8,5 cm x 37,5  cm

Waga / Weight: 

Waga / Weight: 

Waga / Weight: 

Waga / Weight: 

0,25 kg

0,24 kg

0,28 kg

0,48 kg

Wymiary / Dimentions:

Wymiary / Dimentions:

Wymiary / Dimentions:

Wymiary / Dimentions:

6,5 cm x 6,5 cm x 18 cm

6,4 cm x 6,4 cm x 11  cm

12,3 cm x 12,3 cm x 3,3  cm

8,5 cm x 8,5 cm x 37,5  cm

Waga / Weight: 

Waga / Weight: 

Waga / Weight: 

Waga / Weight: 

0,25 kg

0,24 kg

0,28 kg

0,48 kg
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Akcesoria stojące / Standing accessories

Black Nairobi Set
Zestaw Nairobi Black

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 6

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 6

dozownik / soap dispenser   
 ean 5901583506369

dozownik / soap dispenser   
 ean 5901583507373

kubek / tumbler                        
ean 5901583506376

kubek / tumbler                        
ean 5901583507380

mydelniczka / soap dish
ean 5901583506383

mydelniczka / soap dish
ean 5901583507397

szczotka / wc brush 
ean 5901583506390

szczotka / wc brush 
ean 5901583507403

Wymiary / Dimentions:

Wymiary / Dimentions:

Wymiary / Dimentions:

Wymiary / Dimentions:

10,5 cm x 11 cm x 17,5  cm

9,5 cm x 9,5 cm x 10,5  cm

9,5 cm x 13 cm x 1,5  cm

15 cm x 17 cm x 18,5  cm

Waga / Weight: 

Waga / Weight: 

Waga / Weight: 

Waga / Weight: 

0,40 kg

0,30 kg

0,17 kg

0,89 kg

Wymiary / Dimentions:

Wymiary / Dimentions:

Wymiary / Dimentions:

Wymiary / Dimentions:

7,5 cm x 10,5 cm x 16,2  cm

7,1 cm x 7,1 cm x 10,1  cm

9,5 cm x 13,5 cm x 2,7  cm

10 cm x 10 cm x 36,5  cm

Waga / Weight: 

Waga / Weight: 

Waga / Weight: 

Waga / Weight: 

0,25 kg

0,12 kg

0,17 kg

0,60kg

Bona Gray Set
Zestaw Bona Gray
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Akcesoria stojące / Standing accessories

Valencia White Set

Sevilla White Set

Zestaw Valencia White

Zestaw Sevilla White

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 6

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 4

dozownik / soap dispenser   
 ean 5901583509469

dozownik / soap dispenser   
 ean 5901583509544

kubek / tumbler                        
ean 5901583509483

kubek / tumbler                        
ean 5901583509568

mydelniczka / soap dish
ean 5901583509476

mydelniczka / soap dish
ean 5901583509551

szczotka / wc brush 
ean 5901583509490

szczotka / wc brush 
ean 5901583509575

Wymiary / Dimentions:

Wymiary / Dimentions:

Wymiary / Dimentions:

Wymiary / Dimentions:

7,2 cm x 7,2 cm x 15,6  cm

7,2 cm x 7,2 cm x 10,9  cm

11,8 cm x 8,7 cm x 2,7  cm

10,8 cm x 10,8 cm x 38,5  cm

Waga / Weight: 

Waga / Weight: 

Waga / Weight: 

Waga / Weight: 

0,12 kg

0,08 kg

0,10 kg

0,30 kg

Wymiary / Dimentions:

Wymiary / Dimentions:

Wymiary / Dimentions:

Wymiary / Dimentions:

6,5 cm x 6,5 cm x 18,5  cm

6,8 cm x 6,8 cm x 11,3  cm

11,4 cm x 11,4 cm x 2,7  cm

10 cm x 10 cm x 39  cm

Waga / Weight: 

Waga / Weight: 

Waga / Weight: 

Waga / Weight: 

0,11 kg

0,08 kg

0,10 kg

0,30 kg

Akcesoria stojące / Standing accessories

Nico White Set

Nico Black Set

Zestaw Nico White

Zestaw Nico Black

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 6

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 4

dozownik / soap dispenser   
 ean 5901583502453

dozownik / soap dispenser   
 ean 5901583502453

kubek / tumbler                        
ean 5901583502477

kubek / tumbler                        
ean 5901583502477

mydelniczka / soap dish
ean 5901583502484

mydelniczka / soap dish
ean 5901583502484

szczotka / wc brush 
ean 5901583502491

szczotka / wc brush 
ean 5901583502491

Wymiary / Dimentions:

Wymiary / Dimentions:

Wymiary / Dimentions:

Wymiary / Dimentions:

Wymiary / Dimentions:

Wymiary / Dimentions:

Wymiary / Dimentions:

Wymiary / Dimentions:

9 cm x 9 cm x 17  cm

9 cm x 9 cm x 17  cm

7,5 cm x 7,5 cm x 11,5  cm

7,5 cm x 7,5 cm x 11,5  cm

9 cm x 13 cm x 3  cm

9 cm x 13 cm x 3  cm

11 cm x 11 cm x 38  cm

11 cm x 11 cm x 38  cm

Waga / Weight: 

Waga / Weight: 

Waga / Weight: 

Waga / Weight: 

Waga / Weight: 

Waga / Weight: 

Waga / Weight: 

Waga / Weight: 

0,18 kg

0,18 kg

0,11 kg

0,11 kg

0,12 kg

0,12 kg

0,34 kg

0,34 kg
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Akcesoria stojące / Standing accessories

Eldorado Gold Set

Kair Blue Set

Zestaw Eldorado Gold

Zestaw Kair Blue

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 6

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 4

dozownik / soap dispenser   
 ean 5901583507335

dozownik / soap dispenser   
 ean 5901583507410

kubek / tumbler                        
ean 5901583507342

kubek / tumbler                        
ean 5901583507427

mydelniczka / soap dish
ean 5901583507359

mydelniczka / soap dish
ean 5901583507434

szczotka / wc brush 
ean 5901583507366

szczotka / wc brush 
ean 5901583507441

Wymiary / Dimentions:

Wymiary / Dimentions:

Wymiary / Dimentions:

Wymiary / Dimentions:

7,5 cm x 7,5 cm x 18,5 cm

7,4 cm x 7,4 cm x 10  cm

9,5 cm x 12,5 cm x 2,5  cm

12 cm x 12 cm x 38  cm

Waga / Weight: 

Waga / Weight: 

Waga / Weight: 

Waga / Weight: 

0,31 kg

0,20 kg

0,16 kg

0,66 kg

Wymiary / Dimentions:

Wymiary / Dimentions:

Wymiary / Dimentions:

Wymiary / Dimentions:

7,3 cm x 7,3 cm x 18  cm

7,5 cm x 7,5 cm x 11  cm

8,7 cm x 13,8 cm x 2,5  cm

10 cm x 10 cm x 38  cm

Waga / Weight: 

Waga / Weight: 

Waga / Weight: 

Waga / Weight: 

0,40 kg

0,20 kg

0,18 kg

0,75 kg
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Akcesoria stojące / Standing accessories

Perugia White Set

Oslo White Set

Zestaw Perugia White

Zestaw Oslo White

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 6

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 6

dozownik / soap dispenser   
 ean 5901583507816

dozownik / soap dispenser   
 ean 5901583507298

kubek / tumbler                        
ean 5901583507823

kubek / tumbler                        
ean 5901583507304

mydelniczka / soap dish
5901583507830

mydelniczka / soap dish
ean 5901583507328

szczotka / wc brush 
ean 5901583507311

Wymiary / Dimentions:

Wymiary / Dimentions:

Wymiary / Dimentions:

7,8 cm x 7,8 cm x 18  cm

7,8 cm x 7,8 cm x 11,2  cm

10,2 cm x 10,2 cm x 2.1  cm

Waga / Weight: 

Waga / Weight: 

Waga / Weight: 

0,29 kg

0,29 kg

0,15 kg

Wymiary / Dimentions:

Wymiary / Dimentions:

Wymiary / Dimentions:

Wymiary / Dimentions:

8,5 cm x 8,5 cm x 17,5  cm

7,2 cm x 7,2 cm x 12  cm

12,5 cm x 12,5 cm x 1,8  cm

8,6 cm x 8,6 cm x 38  cm

Waga / Weight: 

Waga / Weight: 

Waga / Weight: 

Waga / Weight: 

0,40 kg

0,30 kg

0,25 kg

0,50 kg

Akcesoria stojące / Standing accessories

Malta Gray Set

Berlin Gray Set

Zestaw Malta Gray

Zestaw Berlin Gray

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 6

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 4

dozownik / soap dispenser   
 ean 5901583507625

dozownik / soap dispenser   
 ean 5901583507212

kubek / tumbler                        
ean 5901583507632

kubek / tumbler                        
ean 5901583507229

mydelniczka / soap dish
ean 5901583507649

mydelniczka / soap dish
ean 5901583507236

szczotka / wc brush 
ean 5901583507656

szczotka / wc brush 
ean 5901583507243

Wymiary / Dimentions:

Wymiary / Dimentions:

Wymiary / Dimentions:

Wymiary / Dimentions:

7,7 cm x 7,7 cm x 12,5  cm

7,5 cm x 7,5 cm x 10  cm

9,5 cm x 13 cm x 2,5  cm

9,7 cm x 9,7 cm x 36,2  cm

Waga / Weight: 

Waga / Weight: 

Waga / Weight: 

Waga / Weight: 

0,28 kg

0,19 kg

0,13 kg

0,46 kg

Wymiary / Dimentions:

Wymiary / Dimentions:

Wymiary / Dimentions:

Wymiary / Dimentions:

7 cm x 7 cm x 17,5  cm

7 cm x 7 cm x 10  cm

9,3 cm x 13,2 cm x 2,5  cm

9 cm x 9 cm x 36,5  cm

Waga / Weight: 

Waga / Weight: 

Waga / Weight: 

Waga / Weight: 

0,25 kg

0,12 kg

0,17 kg

0,60 kg
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Akcesoria stojące / Standing accessories

Athens Gray Set

Athens Blue Set

Zestaw Athens Gray

Zestaw Athens Blue

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 6

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 4

dozownik / soap dispenser   
 ean 5901583507663

dozownik / soap dispenser   
 ean 5901583507748

kubek / tumbler                        
ean 5901583507670

kubek / tumbler                        
ean 5901583507755

mydelniczka / soap dish
ean 5901583507687

mydelniczka / soap dish
ean 5901583507762

Wymiary / Dimentions:

Wymiary / Dimentions:

Wymiary / Dimentions:

Wymiary / Dimentions:

Wymiary / Dimentions:

Wymiary / Dimentions:

7,9 cm x 7,9 cm x 18,7  cm

7,9 cm x 7,9 cm x 18,7  cm

7,9 cm x 7,9 cm x 11,2  cm

7,9 cm x 7,9 cm x 11,2  cm

12,4 cm x 12,4 cm x 3  cm

12,4 cm x 12,4 cm x 3  cm

Waga / Weight: 

Waga / Weight: 

Waga / Weight: 

Waga / Weight: 

Waga / Weight: 

Waga / Weight: 

0,28 kg

0,28 kg

0,32 kg

0,32 kg

0,26 kg

0,26 kg

Athens Green Set
Zestaw Athens Green dozownik / soap dispenser   

 ean 5901583507700

dozownik / soap dispenser   
 ean 5901583506284

kubek / tumbler                        
ean 5901583507717

mydelniczka / soap dish
ean 5901583507724

Akcesoria stojące / Standing accessories

Delhi Set
Zestaw Delhi

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 6

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 6

kubek / tumbler                        
ean 5901583506291

mydelniczka / soap dish
ean 5901583506307

szczotka / wc brush 
ean 5901583506314

Wymiary / Dimentions:

Wymiary / Dimentions:

Wymiary / Dimentions:

Wymiary / Dimentions:

7,9 cm x 7,9 cm x 18,7  cm

10,9 cm x 10,9 cm x 14,1  cm

7,9 cm x 7,9 cm x 11,2  cm

12,4 cm x 12,4 cm x 3  cm

Waga / Weight: 

Waga / Weight: 

Waga / Weight: 

Waga / Weight: 

0,28 kg

0,39 kg

0,32 kg

0,26 kg

Wymiary / Dimentions:

Wymiary / Dimentions:

Wymiary / Dimentions:

7,4 cm x 7,4 cm x 11  cm

11,5 cm x 11,5 cm x 2,5  cm

12 cm x 12 cm x 40  cm

Waga / Weight: 

Waga / Weight: 

Waga / Weight: 

0,22 kg

0,17 kg

0,74 kg
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Akcesoria stojące / Standing accessories

Murcia Black Set

Dispenser pump

Zestaw Murcia Black

Pompka do dozownika

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 6

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 300

dozownik / soap dispenser   
 ean 5901583509582

 ean 5901583500909

kubek / tumbler                        
ean 5901583509605

mydelniczka / soap dish
ean 5901583509599

szczotka / wc brush 
ean 5901583509612

Wymiary / Dimentions:

Wymiary / Dimentions:

Wymiary / Dimentions:

Wymiary / Dimentions:

6,8 cm x 6,8 cm x 15,7  cm

6,8 cm x 6,8 cm x 10,6  cm

13,3 cm x 9,3 cm x 2,8  cm

9,2 cm x 9,2 cm x 36,6  cm

Waga / Weight: 

Waga / Weight: 

Waga / Weight: 

Waga / Weight: 

0,14 kg

0,12 kg

0,09 kg

0,30 kg

Wymiary / Dimentions:
6 cm x 3,5 cm x 18  cm

Dispenser pump. Fits dispensers with 
inlet dimensions: diameter 28 mm, 
height 12 mm.

Pompka do dozownika. Pasuje na 
dozowniki  z wlotem o wymiarach: 
średnica 28 mm, wysokość 12 mm.

Black Dispenser pump

Gold Dispenser pump

Pompka do dozownika Black

Pompka do dozownika Gold

 ean 5901583509926

 ean 5901583509919

Akcesoria stojące / Standing accessories

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 6

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 4

Wymiary / Dimentions:

Wymiary / Dimentions:

6 cm x 3,5 cm x 18  cm

6 cm x 3,5 cm x 18  cm

Dispenser pump. Fits dispensers with 
inlet dimensions: diameter 28 mm, 
height 12 mm.

Dispenser pump. Fits dispensers with 
inlet dimensions: diameter 28 mm, 
height 12 mm.

Pompka do dozownika. Pasuje na 
dozowniki  z wlotem o wymiarach: 
średnica 28 mm, wysokość 12 mm.

Pompka do dozownika. Pasuje na 
dozowniki  z wlotem o wymiarach: 
średnica 28 mm, wysokość 12 mm.



112 113

Stainless steel Z toilet brush
Szczotka WC Nierdzewna Z

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 24

ean 5901583501357

Wymiary / Dimentions:
10 cm x 10 cm x 37  cm
Waga / Weight: 0,40 kg

Made of stainless steel.

Wykonana ze stali nierdzewnej.

Ideal for bathroom.

Idealna do łazienki.

Szczotki WC
Toilet brushes
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Szczotki WC / Toilet brushes

Black Toilet brush

Toilet brush White Toilet brush Black

Szczotka do WC Czarna

Szczotka WC BIAŁA 
Srebrny Uchwyt

Szczotka WC CZARNA 
Srebrny Uchwyt

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 24

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 4

ean 5901583505898

 ean 5901583508066  ean 5901583508073

Wymiary / Dimentions:
10 cm x 10 cm x 37  cm
Waga / Weight: 0,33 kg

Wymiary / Dimentions: Wymiary / Dimentions:
8 cm x 8 cm x 36  cm 8 cm x 8 cm x 36  cm
Waga / Weight: Waga / Weight: 0,085 kg 0,085 kg

Replacement Head for Toilet Brush, Black

Replacement Head for Toilet Brush, WHITE

Główka Zamienna Do Szczotki WC k. CZARNY

Główka Zamienna Do Szczotki WC k. BIAŁY

 ean 5901583508059

 ean 5901583508042

Szczotki WC / Toilet brushes

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 4

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 4

Waga / Weight: 0,055 kg 

Waga / Weight: 0,055 kg 

Wymiary / Dimentions:

Wymiary / Dimentions:

8 cm x 8 cm x 9,5 cm

8 cm x 8 cm x 9,5 cm
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Szczotki WC / Toilet brushes

Silver Self-Cleaning Toilet Brush

Self-cleaning Wood Toilet Brush

Samoczyszcząca Szczotka WC Silver

Samoczyszcząca Szczotka WC Wood

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 48

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 48

ean 5901583509445

ean 5901583509452

Wymiary / Dimentions:

Wymiary / Dimentions:

10,7 cm x 7,5 cm x 27  cm

10,7 cm x 7,5 cm x 27  cm

Waga / Weight: 

Waga / Weight: 

0,13 kg

0,13 kg
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Bathroom Stand Model 205 Black Wood
Stojak Łazienkowy Model 205 Black Wood

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 5

ean 5901583508462

Wymiary / Dimentions:
14,5 cm x 14,5 cm x 56 cm
Waga / Weight: 0,80 kg

Stojaki łazienkowe
Bathroom racks
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Stojaki łazienkowe / Bathroom racks

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 6

Bathroom stand model 104 GOLD

Toilet paper stand model 104 White

Bathroom stand model 104 SILVER

Bathroom stand model 104 Black

Stojak łazienkowy 
model 104 GOLD

Stojak na papier toaletowy 
model 104 Biały

Stojak łazienkowy 
model 104 SILVER

Stojak łazienkowy 
model 104 Black

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 6

 ean 5901583509858

 ean 5901583506994

 ean 5901583509865

 ean 5901583506635

Wymiary / Dimentions:

Wymiary / Dimentions:

Wymiary / Dimentions:

Wymiary / Dimentions:

19,5 cm x 19,5 cm x 72 cm

19,5 cm x 19,5 cm x 72 cm

19,5 cm x 19,5 cm x 72 cm

19,5 cm x 19,5 cm x 72 cm

Waga / Weight: 

Waga / Weight: 

Waga / Weight: 

Waga / Weight: 

3 kg

3 kg

3 kg

3 kg

Waga / Weight: 0,5 kg 

Waga / Weight: 0,5 kg 

Bathroom Stand Model 105 White

Bathroom Stand Model 105 Black

Stojak Łazienkowy Model 105 White

Stojak Łazienkowy Model 105 Black

 ean 5901583507618

 ean 5901583506673

Akcesoria stojące / Standing accessories

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 4

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 4

Wymiary / Dimentions:

Wymiary / Dimentions:

19,5 cm x 19,5 cm x 70 cm

19,5 cm x 19,5 cm x 70 cm

Dispenser pump. Fits dispensers with 
inlet dimensions: diameter 28 mm, 
height 12 mm.

Dispenser pump. Fits dispensers with 
inlet dimensions: diameter 28 mm, 
height 12 mm.

Pompka do dozownika. Pasuje na 
dozowniki  z wlotem o wymiarach: 
średnica 28 mm, wysokość 12 mm.

Pompka do dozownika. Pasuje na 
dozowniki  z wlotem o wymiarach: 
średnica 28 mm, wysokość 12 mm.
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Stojaki łazienkowe / Bathroom racks

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 6

4R White Paper Stand

4R toilet paper stand 4R Black toilet paper stand

Stojak Na Papier 4R White

Stojak na papier toaletowy 
4R

Stojak na papier toaletowy 
4R Black

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 6

 ean 5901583507601

 ean 5901583502743  ean 5901583506703

Wymiary / Dimentions:

Wymiary / Dimentions:

Wymiary / Dimentions:
15 cm x 15 cm x 43  cm

15 cm x 15 cm x 43  cm

15 cm x 15 cm x 43  cm
Waga / Weight: 

Waga / Weight: 

Waga / Weight: 0,223 kg

0,223 kg

0,223 kg

Toilet paper holder + brush model 101

Wymiary / Dimentions:
22 cm x 22 cm x 80  cm
Waga / Weight: 2,85 kg kg

Stojak na papier WC + Szczotka model 101  ean 5901583505997
Akcesoria stojące / Standing accessories

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 4
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Stojaki łazienkowe / Bathroom racks

3-arm black towel rack

3-arm gold towel rack

Stojak na ręczniki 3-ramienny czarny

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 1

 ean 5906031026314

Wymiary / Dimentions:

Wymiary / Dimentions:

21 cm x 45 cm x 86  cm

21 cm x 45 cm x 86  cm

Waga / Weight: 

Waga / Weight: 

3 kg

3 kg kg

Stojak na ręczniki 3-ramienny złoty  ean 5906031036313
Stojaki łazienkowe / Bathroom racks

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 1
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Model 103 White toilet seat
Deska WC Model 103 White

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 9

ean 5901583508646

Wymiary w opakowaniu  / Package Dimentions:
7 cm x 36 cm x 66 cm Waga / Weight: 0,80 kg

Pasuje do większości występujących na rynku mis ustępo-
wych oraz kompaktów produkowanych przez:
Cersanit - Krasnystaw, Pilch - Jasienica, Sanitec - Koło, 
Radimp - Radom, Ideal Standard - Wrocław

Fits most of the toilet bowls available on the market and 
compacts produced by:
Cersanit - Krasnystaw, Pilch - Jasienica, Sanitec - Koło, 
Radimp - Radom, Ideal Standard - Wrocław

Deski WC
WC seats
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Model 105 White Star toilet seat
Deska WC Model 105 White Star  ean 5901583508622

Deski WC / WC seats

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 5

Wolnoopadająca deska do wc. 
Wykonana z duroplastu.
Posiada zawiasy wykonane ze stali 
nierdzewnej, których rozstaw można re-
gulować do 2 cm. Deska Wc jest łatwa w 
czyszczeniu, dzięki prostemu systemowi 
wypinania.

Slow-close toilet seat. It has hinges 
made of stainless steel, the spacing 
of which can be adjusted to 2 cm. The 
toilet seat is easy to clean thanks to the 
simple removal system.

Wymiary w opakowaniu  / Package Dimentions:
5 cm x 37,5 cm x 44,5cm Waga / Weight: 1,40 kg

Model 102 White toilet seat
Deska WC Model 102 White  ean 5901583508639
Deski WC / WC seats

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 12

Deska posiada zawiasy regulowane w 
płaszczyźnie pionowej oraz poziomej.
Wykonana z duroplastu.

The board has hinges adjustable in 
the vertical and horizontal plane. 
Made of Duroplast.

Wymiary w opakowaniu  / Package Dimentions:
3 cm x 36 cm x 46cm Waga / Weight: 0,6 kg
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Model 105 White Star toilet seat
Deska WC Model 100 White  ean 5901583507083

Deski WC / WC seats

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 10

Pasuje do większości występujących na 
rynku mis ustępowych oraz kompaktów 
produkowanych przez:

Cersanit - Krasnystaw, Pilch - Jasienica, Sani-
tec - Koło, Radimp - Radom, Ideal Standard 
- Wrocław

Fits most of the toilet bowls available on the 
market and compacts produced by:

Cersanit - Krasnystaw, Pilch - Jasienica, Sani-
tec - Koło, Radimp - Radom, Ideal Standard 
- Wrocław

Wymiary w opakowaniu  / Package Dimentions:
3,5 cm x 36 cm x 46 cm Waga / Weight: 0,7 kg

Black Model 105 White Star toilet seat
Deska WC Model 100 Black  ean 5901583507199

Deski WC / WC seats

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 10

Pasuje do większości występujących na 
rynku mis ustępowych oraz kompaktów 
produkowanych przez:

Cersanit - Krasnystaw, Pilch - Jasienica, Sani-
tec - Koło, Radimp - Radom, Ideal Standard 
- Wrocław

Fits most of the toilet bowls available on the 
market and compacts produced by:

Cersanit - Krasnystaw, Pilch - Jasienica, Sani-
tec - Koło, Radimp - Radom, Ideal Standard 
- Wrocław

Wymiary w opakowaniu  / Package Dimentions:
3,5 cm x 36 cm x 46 cm Waga / Weight: 0,7 kg
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Toilet seat Model 203 Duroplast White Star
Deska WC Model 203 Duroplast White Star  ean 5901583507984

Deski WC / WC seats

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 5

Wymiary w opakowaniu  / Package Dimentions:
4,5 cm x 38 cm x 43,5 cm Waga / Weight: 2,32 kg

Deska do WC wykonana z duroplastu.
Wolnoopadająca.
Wypinana (jeden przycisk)
Bardzo trwały mechanizm wolnego 
opadania i wypinania (10 000 cykli - 
około 10 lat gwarancji)
Rozmiar uniwersalny

Toilet seat made of Duroplast.
Soft close.
Detachable (one button)
Very durable slow release and release 
mechanism (10,000 cycles - approxima-
tely 10 years warranty)
Universal size

Toilet seat Model 203 Duroplast White Star
Deska WC Model 203 Duroplast Gold Star  ean 5901583508974

Deski WC / WC seats

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 5

Wymiary w opakowaniu  / Package Dimentions:
4,5 cm x 38 cm x 43,5 cm Waga / Weight: 2,32 kg

Deska do WC wykonana z duroplastu.
Wolnoopadająca.
Wypinana (jeden przycisk)
Bardzo trwały mechanizm wolnego 
opadania i wypinania (10 000 cykli - 
około 10 lat gwarancji)
Rozmiar uniwersalny

Toilet seat made of Duroplast.
Soft close.
Detachable (one button)
Very durable slow release and release 
mechanism (10,000 cycles - approxima-
tely 10 years warranty)
Universal size
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Toilet seat Model 203 Duroplast White Star
Deska WC Model 203 Duroplast Black Star  ean 5901583508981

Deski WC / WC seats

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 5

Wymiary w opakowaniu  / Package Dimentions:
4,5 cm x 38 cm x 43,5 cm Waga / Weight: 2,32 kg

Deska do WC wykonana z duroplastu.
Wolnoopadająca.
Wypinana (jeden przycisk)
Bardzo trwały mechanizm wolnego 
opadania i wypinania (10 000 cykli - 
około 10 lat gwarancji)
Rozmiar uniwersalny

Toilet seat made of Duroplast.
Soft close.
Detachable (one button)
Very durable slow release and release 
mechanism (10,000 cycles - approxima-
tely 10 years warranty)
Universal size

Toilet seat Model 300 PP Slim
Deska WC Model 300 PP Slim  ean 5901583508721

Deski WC / WC seats

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 8

Wymiary w opakowaniu  / Package Dimentions:
42,8 cm x 36,5 cm x 4,5 cm Waga / Weight: 1,5 kg

Deska sedesowa wykonana z polipropyle-
nu. Wymiary deski są bardzo uniwersalne 
dzięki czemu pasuje do wielu ceramik 
sanitarnych typu kompaktowych, podwie-
szanych i wolnostojących. Wyposażona w 
regulowany zawias plastikowy(abs), szybko 
opadający. Deska posiada odbojnik oraz 
wyposażona jest w system wolno-opada-
jący.
Min. rozstaw zawiasów: 150 mm
Max. rozstaw zawiasów: 170 mm

Toilet seat made of polypropylene. The 
dimensions of the board are very universal, 
so it fits many compact, suspended and 
free-standing sanitary ceramics. Equipped 
with an adjustable plastic hinge (ABS), qu-
ick-dropping. The board has a bumper and 
is equipped with a slow-falling system.
Min. hinge spacing: 150 mm
Max. hinge spacing: 170 mm
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Toilet seat Model 301 Duroplast Hit
Deska WC Model 301 Duroplast Hit  ean 5901583508738

Deski WC / WC seats

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 5

Deska do wc. Wykonana z duroplastu. 
Wolnoopadająca. Wypinana, dzięki 
czemu jest łatwa w czyszczeniu. Posiada 
stalowe zawiasy.
Min. rozstaw zawiasów: 68 mm
Max. rozstaw zawiasów: 178 mm

Toilet seat. Made of Duroplast. Slow-fal-
ling. Detachable, making it easy to clean. 
It has steel hinges.
Min. hinge spacing: 68 mm
Max. hinge spacing: 178 mm

Toilet seat Model 302 Duroplast Fit
Deska WC Model 302 Duroplast Fit  ean 5901583508745

Deski WC / WC seats

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 10

Wymiary w opakowaniu  / Package Dimentions:
59,1 cm x 38,8 cm x 47,6 cm Waga / Weight: 1,5 kg

Deskado wc slim wykonana z duroplastu. 
Wymiary są uniwersalne, dzięki czemu 
można dopasować ją do wielu ceramik 
dostępnych na rynku. 
Deska wc posiada zawiasy metalowe. 
Wolnoopadająca z szybkim wypinaniem. 
Deska posiada w swojej strukturze środek 
antybakteryjny, który zabija bakterie.-Min. 
rozstaw zawiasów: 68 mm
Max. rozstaw zawiasów: 178 mm

Slim toilet seat made of Duroplast. The 
dimensions are universal, so it can be 
adapted to many ceramics available on the 
market.
The toilet seat has metal hinges.
Slow-fall with quick release. The board has 
an antibacterial agent in its structure that 
kills bacteria.-Min. hinge spacing: 68 mm
Max. hinge spacing: 178 mm
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Toilet seat Model 303 Duroplast Top
Deska WC Model 303 Duroplast Top  ean 5901583509292

Deski WC / WC seats

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 8

Wymiary w opakowaniu  / Package Dimentions:
37,2 cm x 4,7 cm x 45,9cm Waga / Weight: 1,4 kg

Deska sedesowa wykonana z polipropyle-
nu. Wymiary deski są bardzo uniwersalne 
dzięki czemu pasuje do wielu ceramik 
sanitarnych typu kompaktowych, podwie-
szanych i wolnostojących. Wyposażona w 
regulowany zawias plastikowy(abs), szybko 
opadający. Deska posiada odbojnik oraz 
wyposażona jest w system wolno-opada-
jący.
Min. rozstaw zawiasów: 150 mm
Max. rozstaw zawiasów: 170 mm

Toilet seat made of polypropylene. The 
dimensions of the board are very universal, 
so it fits many compact, suspended and 
free-standing sanitary ceramics. Equipped 
with an adjustable plastic hinge (ABS), qu-
ick-dropping. The board has a bumper and 
is equipped with a slow-falling system.
Min. hinge spacing: 150 mm
Max. hinge spacing: 170 mm

Toilet seat Model 304 Duroplast Grana
Deska WC Model 304 Duroplast Grana  ean 5901583509520

Deski WC / WC seats

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 10

Wymiary w opakowaniu  / Package Dimentions:
43,5 cm x 36,1cm x 5cm Waga / Weight: 0,23kg

Wykonana z duroplastu antybakteryjnego, 
twardego i odpornego na zarysowania. 
Zaprojektowanya w nowoczesnej formule 
desek SLIM.
Posiada metalowy zawias wolno opadają-
cy (soft-close), szybko wypinający (quick 
release) za pomocą jednego przycisku. 
Zawiasy posiadają od spodu podkładkę z 
elastomeru zapobiegającą przesuwaniu się 
deski po porcelanie.
Min. rozstaw zawiasów: 68 mm
Max. rozstaw zawiasów: 178 mm

Made of antibacterial, hard and scratch-
-resistant DUROPLAST. Designed in the 
modern formula of SLIM boards.
It has a metal hinge that closes slowly (so-
ft-close) and quick releas with one button. 
The hinges have an elastomer washer on 
the bottom to prevent the board from 
sliding on the porcelain.
Min. hinge spacing: 68 mm
Max. hinge spacing: 178 mm
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Toilet seat model 305 Duroplast Giro
Deska WC model 305 Duroplast Giro  ean 5901583509537

Deski WC / WC seats

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 10

Wymiary w opakowaniu  / Package Dimentions:
37,7 cm x 5,2cm x 46cm Waga / Weight: 1,5kg

Wykonana z duroplastu, twardego i odpor-
nego na zarysowania.  Jest antybakteryjna. 
Deska sedesowa posiada metalowy zawias 
wolno opadający (soft-close), szybko wypi-
nający (quick release). 

Min. rozstaw zawiasów: 68 mm
Max. rozstaw zawiasów: 178 mm

Made of duroplast, hard and scratch-re-
sistant. It is antibacterial.
The toilet seat has a metal hinge that closes 
slowly (soft-close) and quick release.

Min. hinge spacing: 68 mm
Max. hinge spacing: 178 mm

Toilet seat model 306 Duroplast Fuen
Deska WC model 306 Duroplast Fuen  ean 5901583509674

Deski WC / WC seats

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 10

Wymiary w opakowaniu  / Package Dimentions:
44,3 cm x 34,4 cm x 4,2 cm Waga / Weight: 1,5kg

Antybakteryjna deska WC wykonana z 
duroplastu, twardego i odpornego na 
zarysowania. 
Kształt deski jest tak zaprojektowany aby 
klapa nachodziła na siedzenie zakrywając 
je w całości. Nowoczesny design, metalowe 
zawiasy wolnoopadająca, wypinaną. 
Min. rozstaw zawiasów: 68 mm
Max. rozstaw zawiasów: 178 mm

Antibacterial toilet seat made of duroplast, 
hard and scratch-resistant.
The shape of the board is designed so 
that the flap overlaps the seat, covering it 
completely. Modern design, metal hinges, 
slowly closing, detachable.
Min. hinge spacing: 68 mm
Max. hinge spacing: 178 mm
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Loft Black Bathroom Rug
Dywanik Łazienkowy Loft Black

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 24

ean 5901583507007

Wymiary / Dimentions:
80 cm x 50 cm x 2 cm
Waga / Weight: 0,40 kg

Antypoślizgowy dywanik łazienkowy, wykonany na 
bazie pianki z pamięcią kształtu. Powierzchnia dywanika 
dopasowuje się do kształtu stóp i wagi ciała, po czym 
wraca do swojej pierwotnej formy, co pozytywnie wpły-
wa na komfort użytkowania.

Spód dywanika został pokryty gumowaną powłoką, 
dzięki czemu dywanik nie ślizga się po mokrych kafel-
kach.

Anti-slip bathroom rug made of memory foam. The sur-
face of the rug adapts to the shape of the feet and body 
weight, and then returns to its original form, which 
positively affects the comfort of use.

The bottom of the rug is covered with a rubberized co-
ating, thanks to which the rug does not slip on wet tiles.

Dywaniki łazienkowe
Bathroom rugs
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Parma rug 40x60 Black

Parma rug 50x80 Gray

Dywanik Parma 40x60 Black

Dywanik Parma 50x80 Gray

 ean 5901583505713

 ean 5901583505614

Dywaniki łazienkowe / Bathroom rugs

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 6

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 6

Wymiary w opakowaniu: 

9 cm x 50 cm x 9  cm

Waga: 

0,48 kg
Package dimentions: Weight: 

Wymiary w opakowaniu: 

6 cm x 40 cm x 6 cm

Waga: 

0,27 kg
Package dimentions: Weight: 

Bathroom Rug 50x80 Cairo

Parma rug 40x60 Gray

Dywanik Łazienkowy 50x80 Kair

Dywanik Parma 40x60 Gray

 ean 5901583507571

 ean 5901583505652

Dywaniki łazienkowe / Bathroom rugs

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 6

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 6

Wymiary w opakowaniu: 

6 cm x 40 cm x 6 cm

Waga: 

0,27 kg
Package dimentions: Weight: 

Wymiary w opakowaniu: 

84 cm x 50 cm x 2 cm

Waga: 

0,40 kg
Package dimentions: Weight: 
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Dywaniki łazienkowe / Bathroom rugs

Bathroom Rug 50x80 Zigzag

Bathroom Rug 50x80 Beautiful

Dywanik Łazienkowy 50x80 Zygzak

Dywanik Łazienkowy 50x80 Beautiful

 ean 5901583507557

 ean 5901583507564

Dywaniki łazienkowe / Bathroom rugs

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 6

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 6

Wymiary w opakowaniu: 

84 cm x 50 cm x 1,4  cm

Waga: 

0,40 kg
Package dimentions: Weight: 

Wymiary w opakowaniu: 

84 cm x 50 cm x 2 cm

Waga: 

0,40 kg
Package dimentions: Weight: 
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OVAL hook 3 pcs. Black

OVAL hook 3 pcs.

Haczyk OWAL 3 szt. Black

Haczyk OWAL 3 szt.

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 8

ean 5901583507496

 ean 5901583501593

0,03 kg

Wymiary w opakowaniu / Package:
2,1 cm x 6 cm x 20 cm

Waga / Weight:  

Wymiary haczyka / Hook dimentions:
2 cm x 3,5 cm x 5 cm

Wymiary w opakowaniu / Package:
2,1 cm x 6 cm x 20 cm

Waga / Weight:  0,03 kg

Wymiary haczyka: / Hook dimentions:
2 cm x 3,5 cm x 4 cm

Haczyki i wieszaki
Hooks & Hangers
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Square hook. 6 Black

OVAL hook 6 pcs. Black

Haczyk PROST. 6 Black

Haczyk OWAL 6 szt. Black

 ean 5901583507526

 ean 5901583507519
Haczyki i wieszaki / Hooks & Hangers

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 8

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 8

0,30 kg

Wymiary w opakowaniu / Package:
2,3 cm x 14 cm x 23 cm
Waga / Weight:  

Wymiary haczyka Hook dimentions:
2 cm x 3,6 cm x 5,3 cm

0,27 kg

Wymiary w opakowaniu / Package:
2,3 cm x 14 cm x 23 cm

Waga / Weight:  

Wymiary haczyka / Hook dimentions:
2 cm x 3,5 cm x 3,5 cm

Square hook. 3 pcs. Black

RECTANGLE hook. 3 pcs.

Haczyk PROST. 3 szt. Black

Haczyk PROST. 3 szt.

ean 5901583507502

 ean 5901583501654

Haczyki i wieszaki / Hooks & Hangers

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 8

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 8

Wymiary w opakowaniu / Package:
2,1 cm x 6 cm x 20 cm
Waga / Weight:  0,03 kg

Wymiary haczyka: / Hook dimentions:
2 cm x 3,5 cm x 4 cm

0,10 kg

Wymiary w opakowaniu / Package:
2,3 cm x 15 cm x 10 cm
Waga / Weight:  

Wymiary haczyka / Hook dimentions:
2 cm x 3,5 cm x 3,5 cm
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Square  hook. 8 pcs. Square  hook. 8 pcs. Black
Haczyk PROST. 8 szt. Haczyk PROST. 8 szt. Black

 ean 5901583501661  ean 5901583509117

OVAL hook 8 pcs. OVAL hook 8 pcs. Black
Haczyk OWAL 8 szt. Haczyk OWAL 8 szt. Black

 ean 5901583501630  ean 5901583509124

Haczyki i wieszaki / Hooks & Hangers

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 8

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 8

Wymiary w opakowaniu / Package:

Wymiary w opakowaniu / Package:

Waga / Weight:  

Waga / Weight:  

0,03 kg

0,03 kg

1,3 cm x 8 cm x 16,5 cm

1,3 cm x 8 cm x 16,5 cm

Wymiary haczyka: / Hook dimentions:

Wymiary haczyka: / Hook dimentions:

1,2 cm x 1,5 cm x 2,5 cm

1,2 cm x 1,5 cm x 2,5 cm

Loft Black hook

Square Silver Model 45 hook

Square Black Model 45 hook

Square Gold Model 45 hook

Haczyk Loft Black

Haczyk Square Silver Model 45

Haczyk Square Black Model 45

Haczyk Square Gold Model 45

 ean 5901583507038

 ean 5901583509087

5901583509094

 ean 5901583509100

Haczyki i wieszaki / Hooks & Hangers

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 8

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 8

Wymiary w opakowaniu / Package:

Waga / Weight:  0,43 kg

4,5 cm x 4,5 cm x 3 cm
Wymiary haczyka: / Hook dimentions:
7,9 cm x 12,3 cm x 3,5 cm

Wymiary w opakowaniu / Package:

Waga / Weight:  

Wymiary haczyka: / Hook :dimentions:
7,9 cm x 12,3 cm x 3,5 cm

4,5 cm x 4,5 cm x 3 cm

0,43 kg 0,43 kg

Wymiary w opakowaniu / Package:

Waga / Weight:  

Wymiary haczyka: / Hook :dimentions:
7,9 cm x 12,3 cm x 3,5 cm

4,5 cm x 4,5 cm x 3 cm

Wymiary w opakowaniu / Package:

Waga / Weight:  0,05 kg

4,42 cm x 8 cm x 12,8 cm
Wymiary haczyka: / Hook dimentions:
4,42 cm x 4 cm x 7,58 cm
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RECTANGLE hook 2 pcs. RECTANGLE hook 2 pcs. Black
Haczyk PROSTOKĄT 2 szt. Haczyk PROSTOKĄT 2 szt. Black

 ean 5901583501524  ean 5901583507533

Haczyki i wieszaki / Hooks & Hangers

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 8

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 110

Wymiary w opakowaniu / Package:

Wymiary w opakowaniu / Package:

Waga / Weight:  

Waga / Weight:  

Wymiary haczyka: / Hook :dimentions:

Wymiary haczyka: / Hook :dimentions:

2,7 cm x 2,7 cm x 6,5 cm

6,4 cm x 2,4 cm x 10 cm

3 cm x 11 cm x 15 cm

3 cm x 11 cm x 15 cm

0,17 kg

0,043 kg

0,17 kg

Wymiary w opakowaniu / Package:

Waga / Weight:  

Wymiary haczyka: / Hook :dimentions:
5,9 cm x 2,5 cm x 7 cm

5 cm x 10,5 cm x 17 cm

Bathroom hanger 2 pcs
Wieszak Łazienkowy 2 szt

 ean 5901583502804

Door hook 1p Black

Door hook 1p Silver

Door hook 2p Black

Door hook 2p Silver

Haczyk na drzwi 1 p Black

Haczyk na drzwi 1 p Silver

Haczyk na drzwi 2 p Black

Haczyk na drzwi 2 p Silver

 ean 5901583509056

 ean 5901583509070

 ean 5901583509049

 ean 5901583509063

Haczyki i wieszaki / Hooks & Hangers

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 8

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 8

Wymiary w opakowaniu / Package: Wymiary w opakowaniu / Package:

Waga / Weight:  Waga / Weight:  0,07 kg 0,12 kg

0,12 kg

0,1 cm x 6 cm x 20 cm 4 cm x 6 cm x 24,5 cm
Wymiary haczyka: / Hook dimentions: Wymiary haczyka: / Hook dimentions:
4 cm x 3 cm x 13,5 cm 17,6 cm x3 cm x5,5cm

Wymiary w opakowaniu / Package:

Waga / Weight:  

Wymiary haczyka: / Hook :dimentions:
4 cm x 3 cm x 13,5 cm

0,1 cm x 6 cm x 20 cm

0,07 kg

Wymiary w opakowaniu / Package:

Waga / Weight:  

Wymiary haczyka: / Hook :dimentions:
17,6 cm x3 cm x5,5cm

4 cm x 6 cm x 24,5 cm
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Haczyki i wieszaki / Hooks & Hangers

Black shower cabin hanger

Black towel rack

Silver shower cabin hanger

White towel rack

Wieszak na kab. prysznicową Black

Wieszak na ręcznik Black

Wieszak na kab. prysz. Silver

Wieszak na ręcznik White

 ean 5901583509421

 ean 5901583509766

 ean 5901583509438

 ean 5901583509759

Haczyki i wieszaki / Hooks & Hangers

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 8

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 8

Wymiary w opakowaniu / Package: Wymiary w opakowaniu / Package:

Waga / Weight:  Waga / Weight:  0,09 kg 0,09 kg

0,12 kg

8 cm x 24,5 cm x 1,5 cm 8 cm x 24,5 cm x 1,5 cm
Wymiary haczyka: / Hook dimentions: Wymiary haczyka: / Hook dimentions:
8 cm x 4,5 cm x 1,5 cm 8 cm x 4,5 cm x 1,5 cm

Wymiary w opakowaniu / Package:

Waga / Weight:  

Wymiary haczyka: / Hook :dimentions:
4 cm x 3 cm x 13,5 cm

0,1 cm x 6 cm x 20 cm

0,07 kg

Wymiary w opakowaniu / Package:

Waga / Weight:  

Wymiary haczyka: / Hook :dimentions:
17,6 cm x3 cm x5,5cm

4 cm x 6 cm x 24,5 cm
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Loft Black toilet paper holder

Loft Black towel holder

Uchwyt na papier toaletowy Loft Black

Uchwyt na ręcznik Loft Black

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 8

ean 5901583507014

ean 5901583507021

5,98 cm x 15,5 cm x 10 cm

Wymiary uchwyt / Hook :dimentions:
5,98 cm x 13,75 cm x 4 cm

Waga / Weight:  0,20 kg

Wymiary w opakowaniu / Package dimentions:

2 cm x 21 cm x 18 cm

Wymiary uchwyt / Hook :dimentions:
12,5 cm x 18,75 cm x 13,88 cm

Waga / Weight:  0,22 kg

Wymiary w opakowaniu / Package dimentions:

Uchwyty do łazienki
Handles
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Modulus Black shelf
Półka Modulus Black

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 5

ean 5901583507205

Wykonane ze stali.
Mocowane na wkręty (w zestawie).
Zabezpieczone przed korozją.
Idealne pod prysznic, do łazienki oraz kuchni.

Made of steel.
Attached with screws (included).
Corrosion protected.
Perfect for the shower, bathroom and kitchen.

Wymiary:

12,5 cm x289 cm x 31 cm
079 kg

Dimentions:

Waga / Weight:  

Półki łazienkowe
Bathroom shelves
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Bathroom shelf 1p black

Bathroom shelf 2p black Bathroom shelf 3p black

Półka Łazienkowa 1p black

Półka Łazienkowa 2p black Półka Łazienkowa 3p black

 ean 5901583506956

 ean 5901583506963  ean 5901583506970

Półki łazienkowe / Bathroom shelves

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 5

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 5

Wymiary:

8 cm x 23 cm x 16 cm

Waga: 

0,282 kg
Dimentions: Weight: 

Mocowane na wkręty 
(w zestawie).

Attached with screws 
(included).

Wymiary: Wymiary:

8 cm x 23 cm x 58  cm8 cm x 23 cm x 37  cm

Waga: Waga: 

0,731 kg0,506 kg
Dimentions:Dimentions: Weight: Weight: 

570x370x120

Bathroom shelf 1p corner black

Bathroom shelf 2p corner black Bathroom shelf 3p corner black

Półka Łazienkowa 1p narożna black

Półka Łazienkowa 2p narożna black Półka Łazienkowa 3p narożna black

 ean 5901583506925

 ean 5901583506932  ean 5901583506949

Półki łazienkowe / Bathroom shelves

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 5

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 5

Mocowane na wkręty 
(w zestawie).

Attached with screws 
(included).

Wymiary:

19 cm x 19 cm x 10 cm

Waga: 

0,348 kg
Dimentions: Weight: 

Wymiary: 

19 cm x 19 cm x 48  cm

Waga: 

0,979 kg
Dimentions: Weight: 

Wymiary:

19 cm x 19 cm x 27  cm

Waga: 

0,651 kg
Dimentions: Weight: 
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Bathroom shelf 1p silver

Bathroom shelf 2p silver Bathroom shelf 3p silver

Półka Łazienkowa 1p silver 

Półka Łazienkowa 2p silver Półka Łazienkowa 3p silver

 ean 5901583509681

 ean 5901583509698  ean 5901583509704

Półki łazienkowe / Bathroom shelves

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 5

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 5

Wymiary:

8 cm x 23 cm x 16 cm

Waga: 

0,282 kg
Dimentions: Weight: 

Mocowane na wkręty 
(w zestawie).

Attached with screws 
(included).

Wymiary: Wymiary:

8 cm x 23 cm x 58  cm8 cm x 23 cm x 37  cm

Waga: Waga: 

0,731 kg0,506 kg
Dimentions:Dimentions: Weight: Weight: 

Bathroom shelf 1p corner silver

Bathroom shelf 2p corner silver Bathroom shelf 3p corner silver

Półka Łazienkowa 1p narożna silver

Półka Łazienkowa 2p 
narożna silver

Półka Łazienkowa 3p 
narożna silver

 ean 5901583509711

 ean 5901583509728  ean 5901583509735

Półki łazienkowe / Bathroom shelves

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 5

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 5

Mocowane na wkręty 
(w zestawie).

Attached with screws 
(included).

Wymiary:

19 cm x 19 cm x 10 cm

Waga: 

0,348 kg
Dimentions: Weight: 

Wymiary: 

19 cm x 19 cm x 48  cm

Waga: 

0,979 kg
Dimentions: Weight: 

Wymiary:

19 cm x 19 cm x 27  cm

Waga: 

0,651 kg
Dimentions: Weight: 
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Bathroom shelf 1p Loft Black

Bathroom shelf 2p Loft Black

Półka łazienkowa 1p Loft Black

Półka łazienkowa 2p Loft Black

 ean 5901583507045

 ean 5901583507052

Półki łazienkowe / Bathroom shelves

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 8

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 8

Corner bathroom shelf 1pc Loft Black

Corner bathroom shelf 2pc Loft Black

Półka łazienkowa 1p narożna 
Loft Black

Półka łazienkowa 2p narożna 
Loft Black

 ean 5901583507069

 ean 5901583507076

Wymiary: 

13,8 cm x 25,8 cm x 30,5  cm
Dimentions:

Waga / Weight:  0,50 kg

Wymiary: 

12,7 cm x 25,8 cm x  8,3  cm
Dimentions:

Waga / Weight:  0,33 kg

Wymiary: 

14,5 cm x 26 cm x  8 cm
Dimentions:

Waga / Weight:  0,33 kg

Wymiary: 

14,5 cm x 26 cm x 30,3  cm
Dimentions:

Waga / Weight:  0,50 kg

Bathroom shelf 1p Loft Silver

Bathroom shelf 2p Loft Silver

Półka łazienkowa 2p Loft Silver

Półka łazienkowa 2p Loft Silver

 ean 5901583509391

 ean 5901583509407

Półki łazienkowe / Bathroom shelves

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 8

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 8

Corner bathroom shelf 1pc Loft Black

Półka łazienkowa 1p narożna 
Loft Silver

 ean 5901583509414

Samoprzylepne - mo-
cowane na taśmę.

Self adhesive.

Wymiary: 

13,8 cm x 25,8 cm x 30,5  cm
Dimentions:

Waga / Weight:  0,50 kg

Wymiary: 

12,7 cm x 25,8 cm x  8,3  cm
Dimentions:

Waga / Weight:  0,33 kg

Wymiary: 

14,5 cm x 26 cm x  8 cm
Dimentions:

Waga / Weight:  0,33 kg
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Bathroom shelf 2p black Cabin

Bathroom shelf 2p silver Cabin

Półka Łazienkowa Kab 2p black   

Półka Łazienkowa Kab 2p silver   

 ean 5901583508837

 ean 5901583509667

Półki łazienkowe / Bathroom shelves

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 8

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 8

Wymiary / Dimentions:

Wymiary:  / Dimentions:

Waga / Weight:  

Waga / Weight:  

0,47 kg

0,47 kg

8 cm x 23 cm x 38 cm

8 cm x 23 cm x 38 cm

Bathroom shelf 2p Clear

Bathroom shelf Kab 2p Cabin

Półka Łazienkowa 2p Clear

Półka Łazienkowa Kab 2p Clear

 ean 5901583509797

 ean 5901583509780

Półki łazienkowe / Bathroom shelves

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 8

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 12

Waga / Weight:  

Waga / Weight:  

2,85 kg

2,85 kg

Wymiary / Dimentions:

Wymiary / Dimentions:

80,5 cm x 26 cm x 25 cm

80,5 cm x 26 cm x 25 cm
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Shower cabin shelf Clear
Półka prysznicowa Clear  ean 5901583509773

Półki łazienkowe / Bathroom shelves

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 12

Waga / Weight:  0,38 kg

Wymiary / Dimentions:
11 cm x 33 cm x 7 cm
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Morocco Shower Curtain 180x180 Gray

Star Shower Curtain 180x200 Gray

Zasłonka Prysznicowa Morocco 180x180 Gray

Zasłonka Prysznicowa Star 180x200 Gray

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 48

ean 5901583509742

ean 5901583505799

Wymiary produktu: Wymiary produktu:

180 cm x 180 cm 1,2 cm x 22,5 cm x 38 cm
0,29 kg

Product Dimentions: Product Dimentions:

Waga / Weight:  

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 6

Wymiary produktu: Wymiary produktu:

180 cm x 200 cm 1,2 cm x 22,5 cm x 38 cm
0,42 kg

Product Dimentions: Product Dimentions:

Waga / Weight:  Zasłony prysznicowe
Shower curtains
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Zasłony prysznicowe / Shower curtains

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 6

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 6

Star Shower Curtain 180x200 BeigeStar Shower Curtain 180x200 Ecru

Star Shower Curtain 180x200 BlackStar Shower Curtain 180x200 White

Zasłona Prysznicowa 
Star 180x200 Beige

Zasłona Prysznicowa 
Star 180x200 Ecru

Zasłona Prysznicowa 
Star 180x200 Black

Zasłona Prysznicowa 
Star 180x200 White

 ean 5901583505812 ean 5901583508998

 ean 5901583505850 ean 5901583505829

Wymiary produktu:

Wymiary produktu:

Wymiary produktu:

Wymiary produktu:

180 cm x 200 cm 

180 cm x 200 cm 

1,2 cm x 22,5 cm x 38 cm

1,2 cm x 22,5 cm x 38 cm

0,42 kg

0,42 kg

Product Dimentions:

Product Dimentions:

Product Dimentions:

Product Dimentions:

Waga / Weight:  

Waga / Weight:  
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Water squeegee
Ściągaczka wody

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 48

ean 5901583501616

Wymiary:

2,5 cm x 22 cm x 24,5 cm
0,040 kg

Dimentions:

Waga / Weight:  

Ściągaczki wody
Water squeegees
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Roma Black Wood window and cabin squeegee

Roma White Wood window and cabin squeegee

Ściągaczka do szyb i kabin Roma Black Wood

Ściągaczka do szyb i kabin Roma White Wood

 ean 5901583508790

 ean 5901583508806

Ściągaczki wody / Water squeege

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 24

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 24

Wymiary / Dimentions:

Wymiary / Dimentions:

Waga / Weight:  

Waga / Weight:  

0,10 kg

0,10 kg

24 cm x 23 cm x 5 cm

24 cm x 23 cm x 5 cm

Roma window and cabin squeegee

Roma Black window and cabin squeegee

Ściągaczka do szyb i kabin Roma

Ściągaczka do szyb i kabin Roma Black

 ean 5901583505973

 ean 5901583507540

Ściągaczki wody / Water squeege

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 8

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 8

Wymiary / Dimentions:

Wymiary:  / Dimentions:

Waga / Weight:  

Waga / Weight:  

0,47 kg

0,47 kg

8 cm x 23 cm x 38 cm

8 cm x 23 cm x 38 cm
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ROYAL White 31 countertop washbasin
Umywalka nablatowa ROYAL White 31

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 1

ean 5901583501616

Wymiary:

57 cm x 37 cm x12 cm
Dimentions:

Umywalka ceramiczna nablatowa.
Otwór odpływowy 45mm.

Ceramic countertop washbasin.
Drain hole 45mm.

Umywalki
Wash basins
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Umywalki / basins

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 1

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 1

ROYAL Black 31B 
countertop washbasin

ROYAL Gold 31B 
countertop washbasin

RONDA Black 23A 
countertop washbasin

RONDA Gold 23B 
countertop washbasin

Umywalka nablato 
ROYAL Black 31A

Umywalka nablatowa 
ROYAL Gold 31B

Umywalka nablatowa 
RONDA Black 23A

Umywalka nablatowa 
RONDA Gold 23B

 ean 5901583508189 ean 5901583508172

 ean 5901583508202 ean 5901583508196

Wymiary:

Wymiary:

57 cm x 37 cm x12 cm

40 cm x 40 cm x12 cm

Dimentions:

Dimentions:

Umywalki / basins

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 1

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 1

KWADRA Black 04B 
countertop washbasin

KWADRA Gold 04B 
countertop washbasin

CIRCLE Black 02A 
countertop washbasin

CIRCLE Gold 02B 
countertop washbasin

Umywalka nablatowa 
KWADRA Black 04B

Umywalka nablatowa 
KWADRA Gold 04B

Umywalka nablatowa 
CIRCLE Black 02A

Umywalka nablatowa 
CIRCLE Gold 02B

 ean 5901583508226 ean 5901583508219

 ean 5901583508240 ean 5901583508233

Wymiary:

Wymiary:

48 cm x 37,5 cm x14 cm

45,5 cm x 32 cm x13,5 cm

Dimentions:

Dimentions:
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Mirro 8K6060 Black
Lustro 8K6060 Czarne

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 1

ean 5901583508318

Wymiary:

60 cm x 60 cm 
Dimentions:

Lustra
Mirrors
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Mirror Gold CIRCLE 600 Aluminum

Mirror Golden CIRCLE 700 Aluminum

Lustro Złote KOŁO 600 Aluminium

Lustro Złote KOŁO 700 Aluminium

 ean 5901583508257

 ean 5901583508264

Lustra / Mirrors

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 1

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 1

Wymiary / Dimentions:

Wymiary / Dimentions:

60 cm x 60 cm

70 cm x 70 cm

Mirror Chrome KOŁO 600 Steel

Gold OVAL 5070 Aluminum mirror

Lustro Chrom KOŁO 600 Stal

Lustro Złote OVAL 5070 Aluminium

 ean 5901583508288

 ean 5901583508295

Lustra / Mirrors

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 1

Ilość w opakowaniu zbiorczym / Quantity in bulk package 1

Wymiary / Dimentions:

Wymiary:  / Dimentions:

60 cm x 60 cm

50 cm x 70 cm
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